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Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.

Hocauka cbc cegHan Bogay - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHUE: npeayu pa Te Ta np BHUMATE/IHO HacToALaTa KHUKKA.

Traktorska kosilica (traktoréi¢) - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

m Havetraktor - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Aufsitzmaher (Rasenmaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE EMOXOVHEVO XEIPLOTH - OAHTES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Ride-on lawnmower with seated operator - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto con conductor sentado
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Istuva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ikult antud

@ Paéltaajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Tondeuse a gazon a conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Sjedeca kosilica trave s operaterom - PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj priru¢nik.

VezetGiiléses flinyirogép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.



Balniné vejapjové su sédinéiu operatoriumi
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Sézot vadama zalienu plaujmasina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

TpeBoKocayKa co cegHart ynpasysad - YITATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCcTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

NL Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: de ine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Sittegressklipper - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Kosiarka z operatorem jadgcym, w pozycji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Corta-relvas para operador sentado - MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de tuns iarba cu sofer la volan - MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

EspoBan Kocunka ¢ cuaeHbem - PYKOBOZCTBO MO KCMYATALMK

BHUMAHME: npetkpae 4em nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHEM, BHUMATEIbHO NPOUTUTE 3TO PYKOBOACTBO
No 3KcnayaTauuu.

@ Kosaéka so sediacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Traktorska kosilnica - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Traktorska kosaéica (traktoréi¢) - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Akgrasklippare och framre klippning - BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Oturan siiriiciilii cim bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y once 1geren Kil le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveveeee.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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[1] DATI TECNICI SD 98 Series SD 108 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,4+11,5 6,4+11,5
[3] | Giri al minuto * min™! 2800 + 100 2800 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 160 + 171 160 + 171
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 70 65
[11] |Altezza di taglio cm 3+85 3+85
[12] | Larghezza di taglio cm 98 107
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 22:97 22:97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
[15] Limite di velgcit‘a cop catene da neve Kkm/h 97 97
(se accessorio previsto)
[16] |Dimensioni
[17] |Lunghezza mm 1647 1647 + 1697
[18] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[19] |Larghezza mm - -
120] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1198 1312
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1051) (1101)
[21] |Altezza mm 1068 1068
[22] | Codice dispositivo di taglio 82004346/0 82004357/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cqrico per di§postivo ditraino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
25] Limite di car'ico pgr disp'ostlivo ditraino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 87
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 2,5
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 99 99
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,8 0,43
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 0,94 1,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 1,39 0,52
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 3,33 3
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,72 2

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[1] DATI TECNICI MP 84 Series MP 98 Series
[2] |Potenza nominale * kw 5,56 +9,7 6,3+ 11,45
[38] |Girial minuto * min-! 2300/2400 + 100 2600 + 100
[4] |Impianto eletirico \ 12 12
[5] |Pneumatici anteriori 13x5,00-6 13x5,00-6
(15 x 5,00-6) (15 x 5,00-6)
[6] |Pneumatici posteriori 18x8,50-8 18x8,50-8
(18 x 6,50-8) (18 x 6,50-8)
7] Pressione gonfiaggio anteriore 13 x 5,00-6 bar 1,5 1,5
15 x 5,00-6 bar 1,0 1,0
[8] |Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[9] |Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 180 + 187 185 + 200
[10] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 80 70
[11] | Altezza di taglio cm 3:85 3:85
[12] |Larghezza di taglio cm 83 97
Trasmissione meccanica
[13] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 2,2+97 2,2+97
23000 min”'
Trasmissione idrostatica
[14] |Velocita di avanzamento (indicativa) km/h 0:8,8 0:8,8
23000 min”'
115] Limite di velqcitla cqn catene da neve Kkm/h 9.7 9.7
(se accessorio previsto)
[16] | Dimensioni
[17] |Lunghezza mm - -
[18] Lunghezza con sacco mm 2217 + 2340 2340
(Lunghezza senza sacco) (1814) (1814)
[19] |Larghezza mm 902 1020
120] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale : R
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[21] |Altezza mm 1098 1098
- L 82004358/0 - 82004359/0 | 82004362/0 - 82004363/0
[22] | Codice dispositivo ditaglio 82004360/0 - 82004361/0 | 82004346/0 - 82004364/0
[23] |Capacita del serbatoio carburante | 6,5 6,5
[24] Limite di cgrico per di§postivo ditraino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
25] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[26] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[27] |Livello di pressione acustica dB(A) 86 86
[28] |Incertezza di misura dB(A) 11 25
[29] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100 100
[28] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,65
[30] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[31] |Livello divibrazioni al posto di guida m/s? 1,06 0,7
[28] |Incertezza di misura m/s? 0,99 0,25
[32] |Livello di vibrazioni al volante m/s? 6,37 8,2
[28] |Incertezza di misura m/s? 2,19 1,53

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[42] ACCESSORI A RICHIESTA
{222;} Kit “mulching” v
[42.B] |Carica batteria di mantenimento v
[42.C] |Kittraino v
[42.D] |Telo di copertura 4
[42.E] |Kit di protezione scarico posteriore (solo per modelli MP series) v

[42.F] |Catene da neve (18”) v
[42.G] | Ruote da fango/neve (18”) v
[42.H] | Rimorchio 45-03453-997
[42.1] | Spargitore 45-03153-997

45-0267

[42.J] |Rullo pererba 45-02681
[42.K] |Spalaneve alama ST-1402
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 38” (solo per modelli SD series) 45-03313-997
[42.L] |Raccoglitore foglie ed erba 42” (solo per modelli SD series) 45-02616-997

[33] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[33.8] ACCESSORI FRONTALI

[42.K]




[1] BG - TEXHUHECKHU AAHHU

[2] HomuHanHa moLLHocT *

[3] O6opoTy B MUHYTa (*)

[4] EneKTpuyecKa cuctema

[5] MpeaHu rymu

[6] 3apHu rymn

[7] HansaraHe npegHo HanomneaHe

[8] Hansarate 3agHo Hanomneaxe

[9] Maca Ha mMalumHaTa ¢ npaseH pesepBoap

[10] MuHMmaneH paguyc Ha HemoapsA3aHa
Tpesa

[11] BucounHa Ha KoceHe

[12] LLUupwmHa Ha KoceHe

[13] MexaHnyHa TpaHcMucKsa - CKOPOCT Ha
HanpeasaHe (MHAMKaTKBHa) - 3000 min™!

[14] XuppocTaTnyHa TpaHcmmens - CKopocT Ha
HanpezsaHe (MHaMKaTeHa) - 3000 min™

[15] T'panuua Ha CKOPOCTTa C Bepura 3a CHAr
(aKo Tasu NPUHAZIEKHOCT €
npessuaeHa)

[16] Paavepu

[17] ObnuHa

[18] AbnkuHa ¢ TopGara 3a chopaHe
Ha TpeBa (AbmKuHa 6e3 Top6aTa 3a
cbbupaHe Ha Tpesa)

[19] WupwnHa

[20] LLnpuHa c AedneKTop Ha CTPAHUYHOTO

pasaToBapsaHe (LLinpnHa 6e3 aednertop
Ha CTPaHM4YHOTO pasToBapBaHe)

[21] BucounHa

[22] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

[23] BmecTumocT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

[24] OrpaHnyeHue Ha ToBapa 3a TerneLoTo
YCTPOWCTBO (MaKcMMaHa BepTUKanHa
cuna)

[25] OrpaHWyeHue Ha ToBapa 3a TermeLoTo
YCTPOWCTBO (MaKCUMAasHO Tero 3a
TerneHe)

[26] MakcrmanHo AONYCTAM HaKNOH

[27] HvBo Ha 3BYKOBO HanAraHe

[28] HecurypHocT Ha u3mepBaHe

[29] WN3amepeHo HUBO Ha aKyCTUYHA MOLHOCT

[30] MapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTU4HA
MOLUHOCT

[31] HvBO Ha BMGpaumm B MACTOTO 3a

ynpasneHue

[32] HwvBO Ha BMGpaLmMK Ha BonaHa

[33] Ta6nuua 3a NpaBUIHOTO

KOMBWHMPaHe Ha
NPUHA/IEKHOCTUTE

[33.A] 3a4H1 NPUHAANEKHOCTH

[33.B] 4enHu npuHagneRHoCTH

[42] npuHaANEeXHOCTH MO NOpPBYKA

[42.A1, 42.A2] Ha6op 3a “mulching”

[42.B] 3apspHO yCTPOWCTBO 3a

noggbprHaHe

[42.C] HaGop 3a TerneHe

[42.D] MokpuBeH Gpe3eHT

[42.E] Ha6op 3awuTa Ha 3asHO

pasToBapBaHe (camo 3a Mo4e/ OT
cepusaTa MP)

[42.F] Bepwuru 3a cHsr (18”)

[42.G] Honena 3a Kkan/ cHar (18”)

[42.H] Pemapke

[42.1] MpucnocobneHue 3a pasceliBaHe

Ha NACHK WK YaKb

[42.J] Ponka 3a TpeBa

[42.K] CHeropuH c ocTpue

[42.L] Cvbupay Ha imcTa n Tpesa (camo

3a mogesnm ot cepuATa SD)

* 3a cneunouyHU faHHW, BUKTE
NOCOYEHOTO Ha UAEHTUPUKALMOHHMA
€TUKEeT Ha MalunHaTa

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji u minuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Masa masine s praznim spremnikom
[10] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[11] Visina ko$enja
[12] Sirina kosenja
[13] Mehanicki prijenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-'
[14] Hidrostaticki prijenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000
mint
[15] Ogranicenije brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna
oprema)
[16] Dimenzije
[17] Duzina
[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)
[19] Sirina
[20] Sirina s usmijerivadem boc¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaéa boénog
izbacivanja)
[21] Visina
[22] Sifrarezne glave
[23] Kapacitet spremnika goriva
[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)
[25] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna tezina koja se smije vuéi)
[26] Maksimalni dozvoljen nagib
[27] Razina zvuénog pritiska
[28] Mjerna nesigurnost
[29] Izmjerenarazina zvuéne snage
[30] Garantiranarazina zvuéne snage
[31] Razina vibracija na mjestu vozaca
[32] Razina vibracija na volanu
[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme
[33.A] Zadnja dodatne oprema
[33.B] Prednja dodatne oprema
[42] Dodatna oprema na zahtjev
[42.A1, 42.A2] Komplet za malciranje
[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje
[42.C] Komplet za vucu
[42.D] Pokrovna cerada
[42.E] Komplet §titnika za izbacivanje odotraga
(samo za seriju modela MP)
[42.F] Lanci za snijeg (18”)
[42.G] Tockovi za blato / snijeg (18”)
[42.H] Prikolica
[42.1] Rasipa¢
[42.J] Valjak za travu
[42.K] Plug za snijeg s nozem
[42.L] Skupljac lis¢a i trave (samo za seriju
modela SD)

* Za specifi¢ni podatak, pogledajte to je na-
vedeno na identifikacijskoj naljepnici masine

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Predni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi prednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi (*)

[10] Minimalni polomér neposecené travy

[11] Vyska sekani

[12] Sitka sekani

[13] Mechanicka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfibliznd) pfi
3000 min-!

[14] Hydrostaticka pfevodovka
Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi
3000 min!

[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené
pfislusenstvi)

[16] Rozméry

[17] Délka

[18] Délka s koSem (Délka bez kose)

[19] Sitka

[20] Sitka vychylovage boéniho vyhozu
(Sitka bez vychylovage boéniho
vyhozu)

[21] Vyska

[22] Koéd sekaciho zafizeni

[23] Kapacita palivové nadrzky

[24] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
svisla sila)

[25] Mezni zatizeni tazného zafizeni (max.
tazena hmotnost)

[26] Maximalni povolené naklonéni

[27] Uroven akustického tlaku

[28] Nepfesnost méfeni

[29] Uroveri naméteného akustického
vykonu

[30] Uroveri zarugeného akustického
vykonu

[31] Urovet vibraci na misté Fidide

[32] Uroveri vibraci na volantu

[33] Tabulka pro spravnou kombinaci
pfislusenstvi

[33.A] Zadni pfislusenstvi

[33.B] Fredni pfislusenstvi

[42] PrisluSenstvi na pozadani

[42.A1, 42.A2] Sada pro mul¢ovani

[42.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru

[42.C] Sada tazného zafizeni

[42.D] Kryci plachta

[42.E] Sada ochranného krytu zadniho

vyhozu
(jen pro modely rady MP)

[42.F] Snéhové fetézy (18”)

[42.G] Kola do blata/snéhu (18”)

[42.H] Privés

[42.1] Posypavac

[42.J] Vélec pro vélcovani travy

[42.K] Snéhova radlice

[42.L] Sbérac listi a travy (jen pro modely

fady SD)

* Ohledné uvedeného Udaje vychazejte
z hodnoty uvedené na identifikacnim
Stitku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdaek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdeek

[9] Maskinveegt med tom tank (*)

[10] Minimumsradius af ikke klippet graes

[11] Klippehgjde

[12] Klippebredde

[18] Mekanisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission
Fremdriftshastighed (vejledende)
ved 3000 min!

[15] Hastighedsgraense med snekaeder
(hvis disse er monteret)

[16] Mal

[17] Leengde

[18] Leengde med opsamlingspose
(lzengde uden pose)

[19] Bredde

[20] Bredde med sideudkast skeerm (Hvis
monteret)

[21] Hojde

[22] Skeereanordningens varenr.

[23] Breendstofstankens kapacitet

[24] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal, vertikal effekt)

[25] Belastningsgraense for traeekanordning
(maksimal anhaengervaegt)

[26] Maksimal tilladt haeldning

[27] Lydtryksniveau

[28] Maleusikkerhed

[29] Malt lydeffektniveau

[30] Garanteret lydeffektniveau

[31] Vibrationsniveau pa forerssedet

[32] Vibrationsniveau ved rattet

[33] Tabel over udstyrets korrekte
kombination

[33.A] Bagmonteret tilbehor

[33.B] Formonteret tilbeher

[42] Ekstraudstyr

[42.A1, 42.A2] Seet til “Multiclip”

[42.B] Udligningsbatterilader

[42.C] Seet til bugsering

[42.D] Presenning

[42.E] Seet til beskyttelse pa bagudkast

(bare for MP serie modeller)

[42.F] Snekaeder (18”)

[42.G] Mudder- og snehjul (18”)

[42.H] Anhegenger

[42.1] Fordeler

[42.J] Greesvalse

[42.K] Sneplov med skrabeskaer

[42.L] Opsamlingsmaskine til blade og

grees (bare for SD serie modeller)

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmaerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung (*)
[3] Umdrehungen pro Minute (*)
[4] Elektrische Anlage
[5] Reifen Vorderrader
[6] Reifen Hinterrader
[7] Reifendruck vorne
[8] Reifendruck hinten
[9] Maschinenmasse bei leerem Tank (*)
[10] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[11] Schnitthdhe
[12] Schnittbreite
[13] Mechanischer Antrieb - Vorschubge-
schwindigkeit (Richtwert) bei 3000
min!
[14] Hydrostatischer Antrieb - Vor-
schubgeschwindigkeit (Richtwert) bei
3000 min!
[15] Geschwindigkeitsgrenze mit
Schneeketten
(falls als Zubehor vorgesehen)
[16] Abmessungen
[17] Lange
[18] Lange mit Grasfangeinrichtung
(Lange ohne Grasfangeinrichtung)
[19] Breite
[20] Breite mit seitlichem Auswurfdeflektor
(Breite ohne seitlichen Auswurfdeflektor)
[21] Hohe
[22] Code Schneidwerkzeug
[23] Inhalt des Kraftstofftanks
[24] Lastgrenze flir Zugvorrichtung (max.
senkrechte Kraft)
[25] Lastgrenze fiir Zugvorrichtung (max.
Zuggewicht)
[26] Max. zulassige Neigung
[27] Schalldruckpegel
[28] Messungenauigkeit
[29] Gemessener Schallleistungspegel
[30] Garantierter Schallleistungspegel
[31] Vibrationspegel am Fahrersitz
[32] Vibrationspegel am Lenkrad
[33] ubersicht fiir die korrekte zubehor-
kombination
[33.A] Heckseitiges zubehor
[33.B] Frontseitiges zubehor
[42] Sonderzubehor
[42.A1, 42.A2] “Mulching™-kit
[42.B] Batterieladegerét
[42.C] Zugvorrichtung
[42.D] Abdeckung
[42.E] Kit hinterer auswurfschutz (nur fiir
MP-Series)

[42.F] Schneeketten (18”)

[42.G] M+S-Réder (Matsch- und Schne-
erader) (18”)

[42.H] Anhanger

[42.1] Streuer

[42.J] Rasenwalze

[42.K] Schneepflug

[42.L] Sammler fir laub und gras (nur fiir

SD-Series)

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie
bitte auf das Typenschild der Maschine
Bezug

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr) loxUg (*)

[3] Ztpodéq ava Aemtd (*)

[4] HAekTpid cvoTnua

[5] Epnpoodia eAacTika

[6] Miow eAaoTika

[7] Nieon eunpoodLWV EAACTIKWY

[8] Migon miow eAACTIKWY

[9] Md&da Tou pnxaviuatog He adelo

peCepBoudp (*)

[10] EAdxiotn akTiva Pn KoHpEVOU
XopTou

[11] "Yyogq kormig

[12] MAdToq KoTig

[13] Mnxaviké cuoTnua HETAd00MG
TaxUtnTa Kivnong (EVOEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[14] Y&pooTatiké cuoTnua HeTddoong
TaxUtnTa Kivnong (EVSEIKTIKY)) OTIq
3000 o.a.A.

[15] Opio TaxutnTag pe aiucideq

Xtoviov (av TipoBAEneTal WG ageaoudp)

[16] AwoTtacelq

[17] Mnkog

[18] Mrikog pe Kado (Urkog Xwpiq kado)

[19] MAdTog

[20] MAATOG pe TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amoPoAng (MAATog Xwpig TAEUPIKO
EKTPOTIEA ATTOPROANG)

[21] "Ydog

[22] Kwdlkdq oLUOTAHATOG KOTTG

[23] XwpnTikdTNTa TOU VTETOITOU
KOQUGi{pou

[24] ‘Oplo popTiov yia To cuoTNHA

PUHOVAKNONG (HEYLOTN KABETN SUvapn)

[25] ‘Oplo popTiov yia To cUoTHHA
PUHOVAKNONG (HEYIoTN
PUHOUAKOUHEVO BAPOG)

[26] MéyioTn emutpenopevn ywvia

[27] ZTdBUN akouoTIKNG TtiEoNG

[28] ABeBatdtnTa HETPNONG

[29] Metpnpévn oTABUN AKOUOTIKNIG
LoXV0g

[30] Eyyunuévn oTaBun KOUCTIKNG
LoXV0g

[31] Eninedo kpadaouwv otn 6€on Tou
odnyou

[32] Eminedo Kpadaouwyv oTo TIOVL

[33] owoTog mvakag yla To cwoTto
OUVOUAOHO TWV TIAPEAKOUEVWV

[33.A] omobia mapeAKopeva

[33.B] epmpoobia mapeAkopeva

[42] artoupeva apeAkopeva

[42.A1, 42.A2] Zet “mulching”

[42.B] dopTioTg oUVTIPNONG pratapiag

[42.C] ZetT pupouAknong

[42.D] K&Avppa mipootaciag

[42.E] Zet mpooTactag omoblag

arnoBoAng (uévo yia ta Hovtera
™me oeipdg MP)

[42.F] AAuoideg xloviou (187)

[42.G] Tpoxoi yta Addorm / x16vt (18”)

[42.H] PupouAkoupevo

[42.1] Aavopeag

[42.J] KuAwvdpog yia xAon

[42.K] EKXLOVIOTIKO pE Adpa

[42.L] ZuAAektng GUAAWYV Kat XAong

(udvo yia Ta povtréda e oelpdg
SD)

* A TO OUYKEKPIUEVO OTOIXEID, EAEYETE
Ta 60a avaypadovTal oTNV ETIKETA
TIPOGSLOPIOPOY TOU UNYAVAHATOS




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power (*)

[3] RPM (%)

[4] Electrical system

[5] Fronttyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

[9] Machine weight with empty tank (*)

[10] Minimum radius of uncut grass

[11] Cutting height

[12] Cutting width

[13] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min-!

[14] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at
3000 min’!

[15] Speed limit with snow chains (if
available)

[16] Dimensions

[17] Length

[18] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

[19] Width

[20] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)

[21] Height

[22] Cutting means code

[23] Fuel tank capacity

[24] Admissible load on towing device
(maximum vertical weight)

[25] Admissible load for towing device
(maximum towing weight)

[26] Maximum admissible tilt

[27] Acoustic pressure level

[28] Measurement uncertainty

[29] Measured acoustic power level

[30] Guaranteed acoustic power level

[31] Operator position vibration level

[32] Steering wheel vibration level

[33] Table for correct accessory combi-
nations

[33.A] Rear accessories

[33.B] Front accessories

[42] Accessories available on request

[42.A1, 42.A2] “Mulching” kit

[42.B] Maintenance battery charger

[42.C] Towing kit

[42.D] Cloth cover

[42.E] Rear discharge guard kit (only for

MP series)

[42.F] Snow chains (18”)

[42.G] Mud /Snow wheels (18”)

[42.H] Trailer

[42.1] Sprinkler

[42.J] Lawn roller

[42.K] Snow shovel

[42.L] Leaf and grass catcher (only for

SD series)

* Please refer to the data indicated on
the machine’s identification plate for the
exact figure.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacién eléctrica

[5] Neumaticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

[7] Presién neumatico anterior

[8] Presién neumatico posterior

[9] Peso de la maquina con el depdsito

de combustible vacio (*)

[10] Radio minimo de hierba no cortada

[11] Altura de corte

[12] Anchura de corte

[13] Transmisiéon mecanica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmision hidrostatica
Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min"!

[15] Limite de velocidad con cadenas
de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud

[18] Longitud con bolsa (longitud sin
bolsa)

[19] Anchura

[20] Ancho con deflector de descarga

lateral (ancho sin deflector de descarga

lateral)

[21] Altura

[22] Cadigo dispositivo de corte

[23] Capacidad del depdsito carburante

[24] Limite de carga para dispositivo de
remolque (fuerza vertical maxima)

[25] Limite de carga para dispositivo
de remolque (peso maximo de
remolque)

[26] Inclinacién maxima permitida

[27] Nivel de presion acustica

[28] Incertidumbre de medida

[29] Nivel de potencia acustica medido

[30] Nivel de potencia acustica garan-
tizado

[31] Nivel de vibraciones en el puesto de
conductor

[32] Nivel de vibraciones al volante

[33] Tabla para combinar accesorios

[33.A] Accesorios traseros

[33.B] Aaccesorios frontales

[42] Accesorios bajo pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Cargador de bateria de manteni-

miento

[42.C] Kit remolque

[42.D] Lona de cubierta

[42.E] Kit sistema de seguridad de

descarga posterior (sdlo para la
serie MP)

[42.F] Cadenas de nieve (18”)

[42.G] Ruedas para fango y nieve (18”)

[42.H] Remolque

[42.1] Esparcidor

[42.J] Rodillo para hierba

[42.K] Quitanieves de cuchilla

[42.L] Recogedor hojas y hierba (sélo

para la serie SD)

* Para el dato especifico, hacer referencia
aloindicado en la etiqueta de identifica-
cién de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus (*)

[3] Poorded minutis (*)

[4] Elektrisisteem

[5] Eesmised rehvid

[6] Tagumised rehvid

[7] Pumpamise rohk ees

[8] Pumpamise rohk taga

[9] Masina mass tiihja paagiga (*)

[10] Loikamata rohu minimaalne raadius

[11] Loikekdrgus

[12] Loikelaius

[13] Mehaaniline jduiilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-!

[14] Hidrostaatiline joutilekanne
Edasilikumise kiirus (ligikaudne)
3000 min-"!

[15] Kiiruspiirang lumekettidega
(kui on ettenahtud lisaseade)

[16] M&dtmed

[17] Pikkus

[18] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)

[19] Laius

[20] Laius koos kulgvaljaviske deflektoriga
(Laius ilma kilgvéljaviske deflekto-
rita)

[21] Korgus

[22] Loikeseadme kood

[23] Kutusepaagi maht

[24] Veoseadme suurim koormus (suurim
vertikaalne koormus)

[25] Veoseadme suurim koormus (suurim
veetav mass)

[26] Suurim lubatud kalle

[27] Helirdhu tase

[28] M&dtemaaramatus

[29] M&b6detud miravéimsuse tase

[30] Garanteeritud miravdimsuse tase

[31] Vibratsioonitase juhiistmel

[32] Vibratsioonide tase roolis

[33] Tarvikute 6ige kombineerimise tabel

[33.A] Tagumised tarvikud

[33.B] Eesmised tarvikud

[42] Tellimusel lisatarvikud

[42.A1, 42.A2] ,Multsimis* komplektt

[42.B] Hooldus akulaadija

[42.C] Jarelhaagise vedamise komplekt

[42.D] Katteriie

[42.E] Tagumise véljaviske kaitse kom-

plekt (ainult MP seeria)

[42.F] Lumeketid (18”)

[42.G] Lume- ja mudarattad (18”)

[42.H] Jarelhaagis

[42.1] Puistur

[42.J] Mururull

[42.K] Teraga lumesahk

[42.L] Lehtede ja muru koguja (ainult SD

seeria)

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil margitule




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Séahkélaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttépaine

[8] Takarenkaiden tayttdpaine

[9] Laitteen kuivapaino (*)

[10] Loéikamata rohu minimaalne raadiusi

[11] Leikkuukorkeus

[12] Leikkuuleveys

[13] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min-!

[14] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava)
3000 min’!

[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla
(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[16] Mitat

[17] Pituus

[18] Pituus sakin kanssa (pituus ilman
sakkia)

[19] Leveys

[20] Sivutyhjennyksen lappékorkin leveys
(Leveys ilman sivutyhjennyksen
lappéakorkkia)

[21] Korkeus

[22] Leikkuuvalineen koodi

[23] Polttoainesailion tilavuus

[24] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(enimmaispystyvoima)

[25] Vetolaitteen kuormituksen raja-arvo
(kiinnitettava enimmaispaino)

[26] Suurin sallittu kaltevuus

[27] Akustisen paineen taso

[28] Mittauksen epavarmuus

[29] Mitattu &anitehotaso

[30] Taattu aanitehotaso

[31] Téarinataso kuljettajan paikalla

[32] Térinataso ohjauspydrassa

[33] Lisavarusteiden oikeaoppisen yhdi-
stelyn taulukko

[33.A] Takavaruste

[33.B] Etuvaruste

[42] Tilattavat lisavarusteet

[42.A1, 42.A2] Silppuamisvarusteet

[42.B] Yllapitoakkulaturi

[42.C] hinaussarja

[42.D] Suojakangas

[42.E] Takatyhjennyksen suojussarja

(pelkastaan MP series)

[42.F] Lumiketjut (18”)

[42.G] Muta-/talvipyorét (18”)

[42.H] Peréavaunu

[42.1] Levitin

[42.J] Nurmikkojyra

[42.K] Lumiaura

[42.L] Lehtien ja ruohon keraéaja

(pelkéstadn SD series)

* Maaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECH-
NIQUES

[2] Puissance nominale (*)

[3] Tours par minute (*)

[4] Installation électrique

[5] Pneus avant

[6] Pneus arriere

[7] Pression de gonflage avant

[8] Pression de gonflage arriere

[9] Masse de la machine avec réservoir

vide (*)

[10] Rayon minimal de 'herbe non taillée

[11] Hauteur de coupe

[12] Largeur de coupe

[13] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min"!

[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) a
3000 min-!

[15] Limite de vitesse avec chaines a
neige (si accessoire prévu)

[16] Dimensions

[17] Longueur

[18] Longueur avec sac (longueur sans sac)

[19] Largeur

[20] Largeur avec déflecteur d’éjection
latérale (Largeur sans déflecteur
d’éjection latérale)

[21] Hauteur

[22] Code organe de coupe

[23] Capacité du réservoir de carburant

[24] Limite de charge pour dispositif de re-
morquage (force verticale maximale)

[25] Limite de charge pour dispositif
de remorquage (poids maximum
remorquable)

[26] Pente maximale admise

[27] Niveau de pression acoustique

[28] Incertitude de mesure

[29] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[30] Niveau de puissance acoustique
garanti

[31] Niveau de vibration au poste de
conduite

[32] Niveau de vibration au volant

[33] Tableau pour la correcte combinaison
des accessoires

[33.A] Accessoires arriere

[33.B] Accessoires frontaux

[42] Accessoires sur demande

[42.A1, 42.A2] Kit pour “mulching”

[42.B] Chargeur de batterie

[42.C] Kit remorquage

[42.D] Housse de protection

[42.E] Kit protectur d’éjection arriere

(seule

ment pour la série MP)

[42.F] Chaine a neige (18”)

[42.G] Roues complétes boue / neige (18”)

[42.H] Remorque

[42.]] Epandeur

[42.J] Rouleau a gazon

[42.K] Lame a neige

[42.L] Balai de ramassage feuilles et

herbe
(seulement pour la série SD)

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce
qui est indiqué sur la plaque signalétique
de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Masa stroja s praznim spremnikom (*)

[10] Minimalni promjer nepoko$ene trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sirina ko$nje

[13] Mehanicki prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[14] Hidrostatski prijenos
Brzina napredovanja (indikativno) pri
3.000 min-"!

[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako se radi o predvidenom
dijelu dodatne opreme)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s koSarom (duzina bez
kosare)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmjerivadem za boéno
izbacivanje (Sirina bez usmjerivaca
za boéno izbacivanje)

[21] Visina

[22] Sifra noza

[23] Zapremnina spremnika goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vuéu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja se smije
vuéi)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Razina zvuénog tlaka

[28] Mijerna nesigurnost

[29] Izmjerena razina zvuéne snage

[30] Zajaméena razina zvuéne snage

[31] Razina vibracija na vozackom mjestu

[32] Razina vibracija na upravljacu

[33] Tablica za pravilno kombiniranje
dodatnog pribora

[33.A] Zadnji dodatni pribog

[33.B] Prednji dodatni pribog

[42] Dodatni pribor na upit

[42.A1, 42.A2] Komplet za “malCiranje”

[42.B] Punjac baterija za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42.D] Zastitna cerada

[42.E] Komplet za §titnik straznjeg otvora

za izbacivanje (samo za MP serije)

[42.F] Lanci za snijeg (18”)

[42.G] Kotadi za blato/snijeg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Rasipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Noz za ¢isc¢enje snijega

[42.L] Sakuplja¢ lis¢aitrave (samo za

SD serije)

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény (*)

[3] Percenkénti fordulatszam (*)

[4] Elektromos rendszer

[5] Elulsé gumiabroncsok

[6] Hatsé gumiabroncsok

[7] Eluls6 abroncsok légnyomasa

[8] Hatso abroncsok légnyomasa

[9] A gép tdmege ures tartallyal (*)

[10] Nem levagott fii minimalis sugaral

[11] Nyirasi magassag

[12] Munkaszélesség

[13] Mechanikus erdatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[14] Hidrosztatikus eréatvitel
Haladasi sebesség
(hozzavetdlegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[15] Sebességkorlat holanccal (ha tartozék)

[16] Méretek

[17] Hosszusag

[18] Hosszusag zsakkal (hosszlsag zsak
nélkiil)

[19] Szélesség

[20] Szélesség oldalsé kidobas deflektor-
ral (Szélesség oldalso kidobas
deflektor nélkl)

[21] Magassag

[22] Vagoegység kodszama

[23] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[24] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis fliggéleges
eréhatas)

[25] Vontatéberendezés maximalis
terhelése (maximalis vontathato suly)

[26] Megengedett legnagyobb délés

[27] Hangnyomasszint

[28] Mérési bizonytalansag

[29] Mért zajteljesitmény szint.

[30] Garantalt zajteljesitmény szint

[31] A vezetballasnal mért vibraciészint

[32] A kormanynal mért vibraciészint

[33] Tartozékok helyes kombinacidja
tablazat

[33.A] Hatsé tartozékok

[33.B] Front tartozékok

[42] Rendelhetd tartozékok

[42.A1, 42.A2] “Mulcsozd készlet”

[42.B] Fenntart6 akkumulatortolté

[42.C] Vontato készlet

[42.D] Takar6 ponyva

[42.E] Hatso kidobas védorész készlet

(csak az MP sorozat)

[42.F] Holancok (18”)

[42.G] Sar- és hokerekek (18”)

[42.H] Utanfuto

[42.1] Széro

[42.J] Gyephenger

[42.K] Hétololap

[42.L] Fi- és lombgylijté (csak az SD

sorozat)

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] Uzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slégis

[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[9] Masinos svoris, kai bakas tuscias (*)

[10] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys

[11] Pjovimo aukstis

[12] Pjovimo plotis

[13] Mechaniné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min’!

[14] Hidrostatiné transmisija
Eigos greitis (apytikslis) per 3000
min-!

[15] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei Sis priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis

[18] ligis su maisu (ilgis be maiso)

[19] Plotis

[20] Plotis su Soninio iSmetimo deflekto-
riumi (Plotis be Soninio iSmetimo
deflektoriaus)

[21] Aukstis

[22] Pjovimo jtaiso kodas

[23] Alyvos bako talpa

[24] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimali, vertikaliai veikianti
vilkimo jrenginj jéga)

[25] Tempimo prietaiso svorio limitas
(maksimalus pakrautos priemonés
svoris)

[26] Maksimalus leistinas pokrypis

[27] Garso slegio lygis

[28] Matavimo paklaida

[29] ISmatuotas garso galios lygis

[30] Garantuotas garso galios lygis

[31] Vibracijy lygis, sédyné

[32] Vibracijy lygis, vairas

[33] Teisingos priedy kombinacijos lentelé

[33.A] Galiniai priedai

[33.B] Priekiniai priedai

[42] Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

[42.A1, 42.A2] Rinkinys mulciavimui

[42.B] Akumuliatoriaus palaikymo

[42.C] Rinkinys vilkimui

[42.D] Apdangalas

[42.E] Galinio iSmetimo apsaugos jtaiso

rinkinys (tikai MP sérija)

[42.F] Sniego grandinés (18”)

[42.G] Ratai purvui/ sniegui (18”)

[42.H] Priekaba

[42.1] Barstytuvas

[42.J] Vejos volas

[42.K] Peilinis sniego valytuvas

[42.L] Lapy ir zolés surinktuvas (tikai SD

sérija)

* Konkretts specifiniai duomenys
yra pateikti jrenginio identifikavimo
etiketéje

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Prieksgjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priek$éjo riepu spiediens

[8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Masinas masa ar tuksu tvertni (*)

[10] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[11] Plau$anas augstums

[12] Plausanas platums

[13] Mehaniska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000
min-!

[14] Hidrostatiska transmisija
Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-!

[15] Atruma ierobeZojums sniega kézu
izmantosanas gadijuma
(ja Sis piederums ir paredzéts)

[16] Izmeri

[17] Garums

[18] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[19] Platums

[20] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (Platums bez saniskas
izmeSanas deflektora)

[21] Augstums

[22] Griezgjierices kods

[23] Degvielas tvertnes tilpums

[24] Jugierices slodze limits (maksimalais
vertikalais spéks)

[25] Jugierices slodze limits (maksimalais
piekabes svars)

[26] Maksimalais pielaujamais slipums

[27] Skanas spiediena limenis

[28] Meérijumu klada

[29] Izmeritais skanas intensitates limenis

[30] Garantétais skanas intensitates limenis

[31] Vibraciju limenis vaditaja vieta

[32] Stres vibraciju limenis

[33] Tabula pareizai piederumu
kombinacijai

[33.A] Aizmugures piederumi

[33.B] Priekséjie piederumi

[42] Piederumi péc pieprasijuma

[42.A1, 42.A2] Mul¢ésanas komplekts

[42.B] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[42.C] Vilk8anas komplekts

[42.D] Parvalks

[42.E] Aizmuguréjas izmeSanas aizsarga

komplekts (tik MP serijos)

[42.F] Sniega kédes (18”)

[42.G] Dublu/sniega riteni (18”)

[42.H] Piekabe

[42.1] I1zkliedetajs

[42.J] Zales rullis

[42.K] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[42.L] Lapu un zales savacéjs (tik SD

serijos)

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.




[1] MK - TEXHUYKU NOJATOLMN

[2] HomuHanHa MokHocT (*)

[3] BpTemu BO MuHyTa (*)

[4] EnekTpuuHa nHcTanauyuja

[5] MpeaHW NHeBMaTULM

[6] 3apHu NHeBMaTULM

[7] MpuTUCOK 3a NonHere Hanpes,

[8] MpWTHCOK 3a NonHerbe Hasag,

[9] TexwuHa Ha malumMHaTa co npaseH

pesepsoap (*)

[10] MuHMManeH paguyc Ha HeKoceHa Tpesa

[11] BucuHa Ha Kocerse

[12] LvpuHa Ha Kocerbe

[13] MexaHnukm npeHoc
Bp3avHa Ha aBuere (MHAMKaTMBHA)
10 3000 MuH'!

[14] XuppocTaTnykm npeHoc
Bp3avHa Ha ABUKEHE (MHAMKATUBHA)
00 3000 MuH"

[15] OrpaHunyyBarse Ha 6panHaTa
CO CUHLIMPM 3a CHer (aKo
[IONONHUTE NHaTa onpemMa e
npeasuaeHa)

[16] AnmeHsun

[17] AomkuHa

[18] [omxuHa co BpeKara (gomkuHa 6e3
BpeKara)

[19] WupuHa

[20] WwupwvHa co aedneKTop co
CTpaHWyeH 1cnycT (LmMpuHa 6e3
ZleNeKTop CO CTPaHUYeH UCTyCT)

[21] Bucuna

[22] Hop Ha ypepoT co ceunBoTo

[23] HanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a
rop1eo

[24] [onywTeHo onTepeTyBame Ha
YPEAOT 3a Bneyekse (Hajronema
TEXuHa BO BepTUKana)

[25] [donywTeHo onTepeTyBarbe 3a
ypeaoT 3a Bneyerbe (Hajronema
TEMMHA 3a B/IeYeHEe)

[26] Hajronema BpeaHOCT Ha
HaBeAHyBatbe

[27] HvBO Ha aKkyCTU4eH NPUTUCOK

[28] OtcTanysame of Meperata

[29] W3mepeHO HMBO Ha aKyCTMYHA MOKHOCT

[30] lapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[31] HvBO Ha BMGpaLMK Ha MecToTo 3a
ynpaByBa-e

[32] HuBo Ha BMGpauWK Ha BONaHOT

[33] Tabena 3a coopBeTHa KOMGUHaLMWja
Ha popatouuTte

[33.A] 3apHu gogaroum

[33.B] npeanv gopatoumn

[42] popaToum pocTanHK Ha Gaparbe

[42.A1, 42.A2] KomnneT 3a ,Menere

[42.B] MonHay 3a akymynaTopoT co

U3[PKANBOCD

[42.C] Homnnert 3a npuKosnka

[42.D] MnatHo 3a NoKpuBarbe

[42.E] KxkomnneT 3a 3awwTuTa Ha

CcTpaHuyeH ucnyct (camo 3a MP
cepuja)

[42.F] CuHLmpm 3a cHer (187)

[42.G] T'ymu 3a Kan/cHer (18”)

[42.H] MpuKonka

[42.1] Opo6anka

[42.J] Banjak 3a TpeBa

[42.K] CeumBo 3a cHer

[42.L] Co6upay 3a mcja 1 Tpesa (camo

3a SD cepuja)

* 3a ofpesieH NoaaToK, NpoBepeTe Aanu
MCTUOT € MOCOYEH Ha eTMKeTaTa 3a
naeHTUdMKaumja Ha malimHara.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

[5] Voorbanden

[6] Achterbanden

[7] Bandenspanning vooraan

[8] Bandenspanning achteraan

[9] Massa van de machine met lege

tank (*)

[10] Minimum straal ongemaaid gras

[11] Maaihoogte

[12] Maaibreedte

[13] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min-!

[14] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid
bij 3000 min-!

[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)

[16] Afmetingen

[17] Lengte

[18] Lengte met zak (lengte zonder zak)

[19] Breedte

[20] Breedte met zijdelingse
aflaatdeflector(Breedte zonder
zijdelingse aflaatdeflector)

[21] Hoogte

[22] Code snij-inrichting

[23] Vermogen van het brandstofreservoir

[24] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximale verticale kracht)

[25] Belastingslimiet voor trekinrichting
(maximaal gewicht dat getrokken
kan worden)

[26] Maximaal toegestane helling

[27] Niveau geluidsdruk

[28] Meetonzekerheid

[29] Gemeten akoestisch vermogen

[30] Gewaarborgd akoestisch vermogen

[31] Niveau trillingen op de bestuurder-
splaats

[32] Niveau trillingen aan het stuur

[33] Tabel voor de juiste combinatie van
accessoires

[33.A] Accessoires achterzijde

[33.B] Accessoires voorzijde

[42] Optionele accessoires

[42.A1, 42.A2] Kit voor “mulching”

[42.B] Batterij-oplader voor behoud

[42.C] Kit tractie

[42.D] Afdekzeil

[42.E] Kit achterste aflaatbeveiliging

(alleen voor MP-serie)

[42.F] Sneeuwkettingen (18”)

[42.G] Modderwielen/sneeuwwielen (18”)

[42.H] Aanhangwagen

[42.1] Verspreider

[42.J] Grasrol

[42.K] Sneeuwschuiver

[42.L] Opvanger voor bladeren en gras

(alleen voor SD-serie)

* Voor het specifiek gegeven, verwijst
men naar wat aangegeven is op het
identificatielabel van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Maskinvekt med tom tank. (*)

[10] Minste radius til ikke klippet gress

[11] Klippehoyde

[12] Klippebredde

[13] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[14] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3
000 o/min.

[15] Hastighetsgrense med snekjettinger
(hvis finnes)

[16] Mal

[17] Lengde

[18] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[19] Bredde

[20] Bredde med deflektor for sideutkast
(Bredde uten deflektor for sideutkast)

[21] Hoyde

[22] Artikkelnummer for klippeinnretning

[23] Drivstofftankens volum

[24] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. vertikal kraft)

[25] Belastningsgrense for hengera-
nordning (maks. hengervekt)

[26] Maks. tillatt helling

[27] Lydtrykkniva

[28] Maleusikkerhet

[29] Malt lydeffektniva

[30] Garantert lydeffektniva

[31] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[32] Vibrasjonsniva ved rattet

[33] Tabell for korrekt kombinert bruk av
tilbehor

[33.A] Bakmontert tilbehor

[33.B] Frontmontert tilbehor

[42] Tilleggsutstyr pa forespeorsel

[42.A1, 42.A2] Mulching-sett

[42.B] Batterilader

[42.C] Sett med tilhengerfeste

[42.D] Presenning

[42.E] Sett med vern for utkast bak (MP-

series)

[42.F] Snekjettinger (18”)

[42.G] Gjerme-/snehjul (18”)

[42.H] Tilhenger

[42.1] Spreder

[42.K] Sneplog

[42.L] Blad- og gressoppsamler (SD-

series)

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa (*)

[3] Liczba obrotéw na minute (*)

[4] Instalacja elektryczna

[5] Kota przednie

[6] Kofatylne

[7] Cisnienie powietrza kot przednich

[8] Cisnienie powietrza kot tylnych

[9] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem

paliwa(*)

[10] Minimalny promieri nieskoszonej trawy

[11] Wysokos¢ koszenia

[12] Szerokos$¢ koszenia

[13] Naped mechaniczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min-!

[14] Naped hydrostatyczny
Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy
3000 min'!

[15] Limit predkosci z tacuchami
(jezeli przewidziane)

[16] Wymiary

[17] Diugosé

[18] Dtugosé z pojemnikiem (dtugos¢ bez
pojemnika)

[19] Szerokos¢

[20] Szeroko$¢ z deflektorem wyrzutu
bocznego (Szerokos$¢ bez deflektora
wyrzutu bocznego)

[21] Wysokos¢

[22] Kod agregatu thgcego

[23] Pojemnosc zbiornika paliwa

[24] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzgdzenia ciggngcego (maksymalna
sita pionowa)

[25] Dopuszczalne obcigzenie dla
urzadzenia ciggnacego (maksymalny
holowany cigzar)

[26] Maksymalne dopuszczalne nachylenie

[27] Poziom ci$nienia akustycznego

[28] Btad pomiaru

[29] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[30] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[31] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[32] Poziom drgarn na kierownicy

[33] Tabela wtasciwego taczenia akcesoriow

[33.A] Akcesoria tylne

[33.B] Akcesoria przednie

[42] Akcesoria dostepne na zamdéwienie

[42.A1, 42.A2] Zestaw mulczujgcy

[42.B] tadowarka akumulatora

[42.C] Zestaw do holowania

[42.D] Pokrowiec

[42.E] Zestaw ostony tylnego wyrzutu

trawy (wytgcznie dla serii MP)

[42.F] tancuchy przeciw$niegowe (18”)

[42.G] Kota btotne / $niezne (18”)

[42.H] Przyczepa

[42.1] Rozrzutnik

[42.J] Walec do trawy

[42.K] Ptug $niezny

[42.L] Zbieracz do lici i trawy (wytgcznie

dla serii SD)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sie odnies¢ do wskazéwek
zamieszczonych na tabliczce identyfika-
cyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotagdes por minuto (*)

[4] Instalag&o elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Pressao dos pneus dianteiros

[8] Pressao dos pneus traseiros

[9] Massa da maquina com reservatério

vazio (*)

[10] Raio minimo da relva ndo cortada

[11] Altura de corte

[12] Largura de corte

[13] Transmissao mecanica
Velocidade de avango (indicativa) a
3000 min-!

[14] Transmissao hidrostatica
Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min!

[15] Limite de velocidade com correntes
de neve (se o acessorio for previsto)

[16] Dimensoes

[17] Comprimento

[18] Comprimento com saco (compri-
mento sem saco)

[19] Largura

[20] Largura com deflector de descarga
lateral (Largura sem deflector de
descarga lateral)

[22] Altura

[22] Codigo dispositivo de corte

[23] Capacidade do tanque de com-
bustivel

[24] Limite de carga por dispositivo de
tragao (forca vertical maxima)

[25] Limite de carga por dispositivo de
tragdo (peso maximo rebocavel)

[26] Inclinagdo maxima autorizada

[27] Nivel de presséo acustica

[28] Incerteza de medigao

[29] Nivel de poténcia acustica medido

[30] Nivel de poténcia acustica garantido

[31] Nivel de vibragdes no local de
condugao

[32] Nivel de vibragdes no volante

[33] Tabela para a correta combinagao
dos acessorios

[33.A] Acessorios posteriores

[33.B] Acessorios frontais

[42] Acessorios a pedido

[42.A1, 42.A2] Kit para “mulching”

[42.B] Carregador de baterias de manu-

tencao

[42.C] Kit tracdo

[42.D] Lona de cobertura

[42.E] Kit protecéo de descarga traseira

(apenas para série MP)

[42.F] Correntes para neve (18”)

[42.G] Rodas paralama/ neve (18”)

[42.H] Reboque

[42.1] Espalhador

[42.J] Rolo para relva

[42.K] Limpa-neves com lamina

[42.L] Recolhedor de folhas e relva (ape-

nas para série SD)

* Para o dado especifico, consulte
a etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala (*)
[3] Rotatii pe minut (*)
[4] Instalatie electrica
[5] Pneuri fata
[6] Pneurispate
[7] Presiune roti fata
[8] Presiune roti spate
[9] Greutatea masinii cu rezervorul
gol ()
[10] Raza minima de iarba netaiata
[11] Inaltime de taiere
[12] Latime de taiere
[13] Transmisie mecanica - Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min-'!
[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans (indicativa) la 3000 min
[15] Limita de viteza cu lanturi de
zapada (daca acest accesoriu este
prevazut)
[16] Dimensiuni
[17] Lungime
[18] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[19] Latime
[20] Latime cu deflector de evacuare
laterala (Latime fara deflector de
evacuare laterala)
[21] in&ltime
[22] Codul dispozitivului de taiere
[23] Capacitate rezervor carburant
[24] Limita de incarcare a dispozitivului de
tractiune (forta verticala maxima)
[25] Limita de incarcare a dispozitivului
de tractiune (greutatea maxima care
_poate fi tractatd)
[26] Inclinatia maxima admisa
[27] Nivel de presiune acustica
[28] Nesiguranta in masurare
[29] Nivel de putere acustica masurat
[30] Nivel de putere acustica garantat
[31] Nivel de vibratii la locul
conducatorului
[32] Nivel de vibratii la volan
[33] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[33.A] Accesorii posterioare
[33.B] Accesorii frontale
[42] Accesorii la cerere
[42.A1, 42A2] Kit pentru ,mulching”
[42.B] incércator de baterie de intretinere
[42.C] Kit de remorcare
[42.D] Prelata pentru acoperire
[42.E] Set de protectie pentru evacuare
posterioara (numai pentru seriile
MP)
[42.F] Lanturi de zapada (18”)
[42.G] Roti de noroi/ zapada (18”)
[42.H] Remorca
[42.1] Distribuitor
[42.J] Rola pentru iarba
[42.K] Utilaj de deszépezire cu lama
[42.L] Colector de frunze si iarba (numai
pentru seriile SD)

* Pentru informatia specifica, consultati da-
tele de pe eticheta de identificare a masinii.




[1] RU - TEXHUYECKHUE
XAPAKTEPUCTUKU

2] HomuHanbHasa MoLWwHOCTb (*)

3] Yncno 060poToB B MUHYTY (*)

4] SneKTponpoBoaKa

5] MepeaHWe WnHbI

6] 3aaHue WKHbI

7] [aBneHvie B nepeaHUX LMHaX

8] [aBneHue B 3aaHUX LUMHAX

9] Bec nagenus 6e3 Tonamsa (*)

10] MuHWMa/bHbIF PaAyC HECKOLLEHHOM TPaBbl

11] BbicoTa cKalumMBaemoi Tpasbl

12] LWupuHa ckawmsaHna

13] MexaHunyecKkan TpaHcMUcCHsa

- CKopoCTb nepeasuHeHns
(opueHTHpoBoyHas) npv 3000 MuH!

[14] MmppocTaTMyeckan TpaHCMUCCHUA
- CKopoCTb nepeaBuKeHns
(opreHTpoBoYHas) npu 3000 MUH''

[15] Mpepen cKopocTy ¢ LenAM1
NPOTUBOCKONLHEHMA CAN
NpeayCMOTPEHO 3TO J0NOHUTENbHOE
o6opyaoBaHue)

[16] MabapuTbl

[17] OnvHa

[18] O/mHa ¢ KoHTelHepoM (amMHa 6e3
KOHTeMHepa)

[19] WuvpuHa

[20] LUunpuHa c 6oKOBbIM ¥eno6om ANs
Bbi6poca (LLnpunHa 6e3 6oKkoBoro
wenoba AnA Boibpoca)

[21] Boicota

[22] Hop peryLuero npucnocobneHus

[23] O6Bbem TonameHOro 6aka

[24] MaKcumanbHana HarpysKa, Kotopas
MOMET BbITb NPUIOKEHA K
B6YKCUPOBOYHOMY YCTPOWCTBY (MaKc.
BepTUKasIbHaA HarpysKa)

[25] MaKcumanbHas HarpysKa, Kotopas
MOMET 6bITb NPUIOKEHA K
6YKCMPOBOYHOMY YCTPOMCTBY (MaKC.
BYHCMpYeMbli1 BEC)

[26] [onycTUMbIA MaKCUMasIbHbIN

HaKJ/IOH

27] YpoBeHb 3BYKOBOIO aB/IeHNUA

28] MorpelwHoCTb U3MepeHUsa

29] MaMepeHHbli ypoBeHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH
[30] MapaHTUpyeMbIi ypoBEHL 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

31] YposeHb BrGpaLmMK Ha MeCTe BOAUTENA

32] YposeHb BMGpaLuun Ha pyne

33] Tabauua npaBuIbLHOrO COYeTaHNA

NPUHAAIEIKHOCTEN — HABECHBIX
opyAnit

33.A] 3aaHWe HaBeCHble opyAus

33.B] tpoHTasbHble HaBeCHble opyansa

42] NpUHaANERHOCTU — HaBeCHble

opyaus no 3aKasy

[42.A1, 42.A2] KomnneKT ans

My/IbYMpPOBaHUA

[42.B] noppepxvBatoLLee 3apagHoe

YCTPOMCTBO

[42.C] MpuuenHoe ycTpoicTBo

[42.D] 3awmTHbIN Yexon

[42.E] KomnneKT 3awwmTbl 3agHero

BbIGpOCa (To/1bKO AN1A cepum MP)

[42.F] Lienun npoTuBOCKONbKEHMA (187)

[42.G] Honeca pns rpsasu/ cHera (18”)

[42.H] Mpuuen

[42.1] Pas6pacbiBatenb

[42.J] Banok ana Tpasbl

[42.K] LLIHEKOPOTOpPHbIV

CHEroo4McTuTE b
[42.L] C6opLumK TpaBbl U IUCTHEB
(TonbKo AnA cepmm SD)

* To4yHOe 3Ha4eHne CM. Ha
MF\eHTMCbMI-(aLI,MOHHOM ApP/ibiIKe MaLUnHbI

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za minatu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik

[9] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou (*)

[10] Minimalny akény radius otacania

[11] Vyska kosenia

[12] Sirka orezavania

[13] Mechanicka prevodovka - Rychlost
pohybu (priblizna) pri 3000 min™!

[14] Hydrostaticka prevodovka
Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000
min"!

[15] Hrani¢na rychlost so snehovymi
retazami
(ak sa jedna o urcené prisluenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sirka

[20] Sirka vychylovaga boéného
vyhadzovania (Sirka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania)

[21] Vyska

[22] Kod kosiaceho zariadenia

[23] Kapacita palivovej nadrzky

[24] Maximéalne zatazenie tazného zaria-
denia (max. zvisle pdsobiaca sila)

[25] Maximalne zataZenie tazného
zariadenia (max. hmotnost tahaného
nakladu)

[26] Maximalny povoleny naklon

[27] Urover akustického tlaku

[28] Nepresnost merania

[29] L:Jroveﬁ nameraného akustického vykonu

[30] Uroven zaru¢eného akustického vykonu

[31] Uroven vibracii na mieste vodica

[32] Uroven vibracii na volante

[33] Tabulka pre spravnu kombinaciu
pridavnych zariadeni

[33.A] Zadné pridavné zariadenia

[33.B] Predné pridavné zariadenia

[42] Pridavné zariadenia na poziadanie

[42.A1, 42.A2] Suprava pre mul¢ovanie

[42.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora

[42.C] Suprava tazného zariadenia

[42.D] Krycia plachta

[42.E] Suprava ochranného krytu zadného

vyhadzovania (vylucne pre sériu
MP)

[42.F] Snehové retaze (18”)

[42.G] Kolesa do blata / snehu (187)

[42.H] Prives

[42.]] Posypava¢

[42.J] Valec na valcovanie travy

[42.K] Snehova radlica

[42.L] Zberag listia a travy (vylucne pre

sériu SD)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikaénom &titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektricna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah

[9] Teza stroja s praznim rezervoarjem (*)

[10] NajmanjSe podrocje nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$nje

[12] Sitina reza

[13] Mehanski menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min!

[14] Hidrostati¢ni menjalnik
Hitrost voznje (priblizna) pri 3000
min-!

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih
sneznih verigah (e so predvidene
kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka

[18] Dizka s koom (dizka bez kosa)

[19] Sitina

[20] é[rina z odbija¢em bo¢nega izmeta
(Sirina brez odbijaca bo¢nega
izmeta)

[21] Visina

[22] Sifra rezalne naprave

[23] Prostornina rezervoarja za gorivo

[24] Omejitev obremenitve za vlie¢no
napravo (maksimalna vertikalna sila)

[25] Omejitev obremenitve za vie¢no
napravo (maksimalna teza pri vieki)

[26] Maksimalni dovoljen naklon

[27] Raven zvocnega tlaka

[28] Merilna negotovost

[29] Izmerjena raven zvo¢ne modi

[30] Zajaméena raven zvo¢ne moci

[31] Stopnja vibracij na voznikovem
sedezu

[32] Nivo vibracij na volanu

[33] Tabela za pravilno kombinacijo dodat-
nih priklju¢kov

[33.A] Zadniji prikljucki

[33.B] Spredniji prikljucki

[42] Dodatni prikljucki na zahtevo

[42.A1, 42.A2] Komplet za muléenje

[42.B] Polnilnik akumulatorja za

vzdrzevanje

[42.C] Komplet za vleko

[42.D] Prekrivno platno

[42.E] Komplet §Citnika zadnjega izmeta

(samo za MP serijo)

[42.F] Snezne verige (18”)

[42.G] Kolesa za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Trosilec

[42.J] Valj za travo

[42.K] Snezni plug z nozem

[42.L] Pobiralnik listja in trave (samo za

SD serijo)

* Za specificni podatek glej identifika-
cijsko nalepko stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektriéna instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama

[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Masa masine sa praznim rezervoa-

rom (*)

[10] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[11] Visina ko$enja

[12] Sirina kogenja

[13] Mehanicki prenos Brzina kretanja
(orijentaciono) na 3000 min-!

[14] Hidrostati¢ki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na
3000 min'!

[15] Ogranicenije brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni redvideni kao dodatna
oprema)

[16] Dimenzije

[17] Duzina

[18] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)

[19] Sirina

[20] Sirina s usmeriva¢em bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmeriva¢a bo¢nog
izbacivanja)

[21] Visina

[22] Sifra rezne glave

[23] Kapacitet rezervoara goriva

[24] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna vertikalna sila)

[25] Granica nosivosti uredaja za vucu
(maksimalna tezina koja sme da
se vuce)

[26] Maksimalni dozvoljen nagib

[27] Nivo zvuénog pritiska

[28] Merna nesigurnost

[29] Izmereni nivo zvuéne shage

[30] Garantovani nivo zvuéne snage

[31] Nivo vibracija na mestu vozaca

[32] Nivo vibracija na volanu

[33] Tablica za pravilno kombinovanje
dodatne opreme

[33.A] Zadnja dodatne oprema

[33.B] Prednja dodatne oprema

[42] Dodatna oprema na zahtev

[42.A1, 42.A2] Komplet za malciranje

[42.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[42.C] Komplet za vuéu

[42:D] Pokrovna cerada

[42.E] Komplet titnika za izbacivanje

otpozadi (edina za MP serija)

[42.F] Lanci za sneg (18”)

[42.G] Tockovi za blato / sneg (18”)

[42.H] Prikolica

[42.1] Posipa¢

[42.J] Valjak za travu

[42.K] Plug za sneg s nozem

[42.1] Plug za sneg s nozem (edina za

SD serija)

* Za specificni podatak, pogledajte
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt (*)

[3] Varviminuten (*)

[4] Elanlaggning

[5] Framdéack

[6] Backdack

[7] Déacktryck fram

[8] Dacktryck bak

[9] Maskinvikt med tom tank (*)

[10] Minimiradie pa oklippt gras

[11] Klipphojd

[12] Klippbredd

[18] Mekanisk transm ission
Kérhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[14] Hydrostatisk transmission
Korhastighet (indikativ) vid
3000 min-!

[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor férutses)

[16] Dimensioner

[17] Langd

[18] Langd med pase (langd utan pase)

[19] Bredd

[20] Bredd med sidotdmningens riktplatta

(Bredd utan sidotémningens riktplatta)

[21] Hojd

[22] Skarenhetens kod

[23] Bransletankens kapacitet

[24] Belastningsgrans for drag (max.
vertikal belastning)

[25] Belastningsgréns fér drag (max.

bogserbar vikt)

[26] Max. tillaten lutning

[27] Ljudtrycksniva

[28] Tvivel med matt

[29] Uppmaétt ljudeffektniva

[30] Garanterad ljudeffektniva

[31] Vibrationsniva pa férarplatsen

[32] Vibrationsniva pa ratten

[33] Tabell 6ver korrekt kombination av
tillbehor

[33.A] Bakre tillbehor

[33.B] Framre tillbehor

[42] Fillvalstillbehor

[42.A1, 42.A2] Sats for “mulching”

[42.B] Batteriladdare for utjam-

ningsladdning

[42.C] Sats for bogsering

[42.D] Presenning

[42.E] Sats med bakre témningsskydd

(endast fér MP-serien)

[42.F] Snokedjor 18”

[42.G] Hjul for lera/snd

[42.H] Spridare

[42.1] Slap

[42.J] Vals for grés

[42.K] Snéréjare med blad

[42.L] Blad- och grassamlare (endast for

SD-serien)

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal glg (*)

[3] Dakikadaki devir sayisi (*)

[4] Elektrik tesisi

[5] On tekerlekler

[6] Arka tekerlekler

[7] On sisirme basinci

[8] Arka sisirme basinci

[9] Tank bosken makinenin agirhg (*)

[10] Minimum kesilmemis gim yarigapi

[11] Kesim ylksekligi

[12] Kesim genisligi

[13] Mekanik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[14] Hidrostatik transmisyon
3000 dak"'de ilerleme hizi
(yaklasik)

[15] Kar zincirleriile (aksesuar
ongoérilmis ise) hiz limiti

[16] Ebatlar

[17] Sepetli

[18] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)

[19] Genislik

[20] Yandan tahliye deflektoriyle genislik
(Yandan tahliye deflektérii olmadan
genislik)

[21] Yiikseklik

[22] Kesim dlizeni kodu

[23] Yakit deposu kapasitesi

[24] Cekme tertibati igin yik limiti (maksi-
mum dikey kuvvet)

[25] Cekme tertibati igin y(ik limiti (¢ekile-
bilir maksimum agirlik)

[26] izin verilen maksimum edim

[27] Ses basing seviyesi

[28] Olgii belirsizligi

[29] Olgiilen ses glicti seviyesi

[30] Garanti edilen ses glicl seviyesi

[31] Suricl mahalinde titresim seviyesi

[32] Direksiyonda titresim seviyesi

[33] Aksesuarlarin dogru kombinasyonu
icin tablo

[33.A] Arka aksesuarlar

[33.B] 6n aksesuarlar

[42] Talep izerine aksesuarlar
[42.A1, 42.A2] “Malglama” Kiti
[42.B] Koruma batarya sarjo
[42.C] Cekis Kiti
[42.D] Kaplama Kiti
[42.E] Arka tahliye koruma kiti (sadece
MP
serisi igin)
[42.F] Kar zincirleri (18”)
[42.G] Camur/ kar tekerleri (18”)
[42.H] Rémork
[42.1] Serpic
[42.J] Cim silindin
[42.K] Bicakli kar temizleme makinesi
[42.L] Yaprak ve ¢im toplayici (sadece
SD

serisi igin)

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde belirtilenleri referans alin
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1. GENERALITES

11 COMMENT CONSULTER LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains
paragraphes contenant des informations
tres importantes pour la sécurité ou le
fonctionnement sont signalés de différentes
facons, comme indiqué ci-apres :

REMARQUE ou IMPORTANT ajoute des
précisions ou d'autres éléments a ce qui vient
d'étre indiqué, afin d’éviter d’endommager
la machine ou de causer des dommages.

Le symbole A attire I'attention sur un danger.
Le non-respect de I'avertissement comporte le
risque de provoquer des Iésions personnelles
ou a des tiers et/ou des dommages.

Les paragraphes entourés d'un cadre formé
de points gris indiquent des caractéristiques
en option qui ne sont pas présentes sur
tous les modeles mentionnés dans ce
manuel. Vérifier si cette caractéristique

est présente sur son propre modele.

Toutes les indications « avant », « arriére »,
« droite » et « gauche » se référent a la
position de travail de 'opérateur.

1.2 REFERENCES

1.2.1 Figures

Les figures sur ce mode d’emploi sont
numérotées 1, 2, 3, et ainsi de suite.

Les éléments indiqués sur les figures sont
marqueés par les lettres A, B, C, et ainsi de suite.
Une référence a I'élément C sur la

figure 2 est indiquée ainsi : « Voir fig.

2.C » ou simplement « (Fig. 2.C) ».

Les figures sont données a titre indicatif.

Les pieces effectives peuvent varier

par rapport aux pieces illustrées.

1.2.2 Titres

Le manuel est divisé en chapitres et en
paragraphes. Le titre du paragraphe « 2.1
Formation » est un sous-titre de « 2. Normes
de sécurité ». Les références a des titres ou
paragraphes sont signalées par I'abréviation
chap. ou par. suivie du numéro correspondant.
Exemple : « chap.2 » ou « par. 2.1 »

2. NORMES DE SECURITE

2.1 FORMATION

A Se familiariser avec les commandes
et avec la bonne utilisation de la machine.

Apprendre a arréter rapidement le moteur.

Le non-respect des avertissements
et des instructions peut causer des
incendies et/ou de graves lésions.

Ne jamais permettre a des enfants ou

a des personnes ne connaissant pas
suffisamment les instructions d’utiliser la
machine. La réglementation locale peut

fixer un &ge minimum pour l'utilisateur.

Ne jamais utiliser la machine en cas de fatigue
ou de malaise de I'utilisateur, ou en cas de
consommation de médicaments, de drogues,
d’alcool ou de substances dangereuses pour
les capacités de réflexe et de concentration.
Ne pas transporter des enfants

ou d'autres passagers

Se rappeler que I'opérateur ou I'utilisateur est
responsable des accidents et des imprévus
qui peuvent arriver a d’autres personnes ou

a leurs biens. Lutilisateur est responsable

de I'évaluation des risques potentiels du
terrain a travailler et de la mise en place

de toutes les précautions nécessaires

pour assurer sa sécurité et celle d’autrui,

en particulier sur les terrains en pente, les
sols accidentés, glissants ou instables.

Si la machine est cédée ou prétée a

des tiers, vérifier que I'utilisateur prenne
connaissance des consignes d'utilisation
contenues dans le présent manuel.

2.2 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Equipements de protection individuelle (EPI)

¢ Porter des vétements adaptés, des
chaussures de travail résistantes avec
semelle antiglisse et pantalons longs.
Ne pas utiliser la machine pieds nus
ou avec des chaussures ouvertes.
Porter des protecteurs de I'ouie.

¢ Ne pas porter d'écharpes, chemisiers,
colliers, bracelets, vétements flottants,
ou munis de lacets ou de cravates et de
toute fagon tout accessoire pendant ou
long susceptible de s'accrocher dans
la machine ou dans des objets et des
matériaux présents sur le lieu de travail.

» Serrer adéquatement les cheveux longs.

Zone de travail / Machine

* Inspecter minutieusement toute la zone
de travail et éliminer tout objet externe

FR-2



qui pourrait étre éjecté par la machine ou
endommager I'organe de coupe/organes

rotatifs (cailloux, branches, fils de fer, os, etc.).

Moteurs a explosion : carburant

/\ DANGER! Le carburant est hautement

inflammable.
Conserver le carburant dans des
récipients homologués pour cet usage,
dans des lieux sirs, loin de toute source
de chaleur ou de flammes nues.
Eliminer les résidus d'herbe, les
feuilles ou la graisse excessive des
récipients et de la zone de stockage.
Ne pas laisser les récipients a
la portée des enfants.
Ne pas fumer pendant le ravitaillement
ou l'appoint de carburant et chaque
fois que I'on manipule du carburant.
Faire I'appoint de carburant en utilisant
un entonnoir et uniqguement en plein air.
Eviter d'inhaler les vapeurs de carburant.
N’ajoutez jamais du carburant, et n’enlevez
jamais le bouchon du réservoir, lorsque le
moteur est en fonctionnement ou est chaud.
Ouvrir lentement le bouchon du
réservoir, en laissant diminuer
progressivement la pression interne.
Ne pas approcher de flammes a l'orifice
du réservoir pour vérifier le contenu.
Ne pas faire démarrer le moteur si du
carburant a été répandu ; éloigner la machine
de la zone ou le carburant a été renversé, et
éviter de créer toute possibilité d’'incendie
tant que le carburant ne s’est pas évaporé et
que les vapeurs ne se sont pas dissipées.
Nettoyer immédiatement toute trace
de carburant éventuellement versée
sur la machine ou sur le terrain.

Remettre et serrer correctement les bouchons

du réservoir et du récipient du carburant.
Ne jamais remettre la machine en marche a
I’endroit ol I'on a fait le plein de carburant ;
le démarrage du moteur doit se faire a une
distance d'au moins 3 métres de I'endroit ou
I'on a effectue le remplissage de carburant.
Eviter que les vétements n'entrent en
contact avec le carburant et, dans un

tel cas, changer de vétements avant

de faire démarrer le moteur.

2.3 PENDANT LUTILISATION

Zone de travail

Ne pas actionner le moteur dans des
espaces fermés, ou de dangereuses
fumées de monoxyde de carbone peuvent
s'accumuler. Les opérations de démarrage
doivent s'effectuer en plein air ou dans un

endroit suffisamment aéré. Ne pas oublier
que les gaz d’échappement sont toxiques.
Pendant le démarrage de la machine

ne pas diriger le silencieux, et

donc les gaz d’échappement, vers

des matiéres inflammables.

Ne pas utiliser la machine dans des
environnements a risque d’explosion, en
présence de liquides inflammables, de gaz
ou de poussieres. Des contacts électriques
ou des frottements mécaniques peuvent
provoquer des étincelles susceptibles
d'enflammer les poussiéres ou les vapeurs.
Travailler uniquement a la lumiere du jour
ou avec une lumiére artificielle adéquate et
dans des conditions de bonne visibilité.
Tenir les personnes, les enfants et

les animaux éloignés de la zone de

travail. Il faut que les enfants soient
surveillés par un autre adulte.

Eviter de travailler dans I'herbe

mouillée, sous la pluie et avec risque
d'orages, spécialement de foudres.

Faire particulierement attention aux
irrégularités du terrain (dos-d'ane,

rigoles), aux pentes, aux dangers cachés
et a la présence d'éventuels obstacles
susceptibles de limiter la visibilité.

Faire trés attention a proximité
d'escarpements, fossés ou talus. La
machine peut se renverser si une roue
franchit un bord ou si le bord cede.

Faire attention sur les terrains en pente

qui requierent une attention particuliére
pour éviter de basculer ou de perdre

le contrdle de la machine. Les causes
principales de la perte du contréle sont :
Manque d’adhérence des roues

Vitesse excessive

Freinage inadéquat

Machine inadaptée a I'utilisation
Manque de connaissance des effets
pouvant dériver des conditions du terrain
Mauvaise utilisation comme

véhicule de remorquage.

Comportements
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Pendant la conduite et le travail,

ne pas se distraire et maintenir la

concentration nécessaire.

Faire attention quand on procéde en marche

arriere ou vers l'arriére. Regarder derriere

soi avant et pendant la marche arriére pour

s'assurer qu'il n'y a pas d'obstacles.

Faire attention lorsque I'on traine des charges

ou que I'on utilise des outils lourds :

— Pour les barres de remorquage, n'utiliser
que des points d'attelage homologués ;

— Ne pas braquer brusquement. Faire
attention en marche arriére ;



— Utiliser des contrepoids ou des
poids sur les roues quand cela est
indiqué par le manuel d’utilisation.
Faire attention lors de I'utilisation des
sacs de ramassage et des accessoires
susceptibles d'altérer la stabilité de la
machine, en particulier dans les pentes.
Toujours tenir les mains et les pieds
éloignés de I'organe de coupe, tant
pendant le démarrage du moteur que
pendant l'utilisation de la machine.
Attention : I'élément de coupe continue
a tourner pendant quelques secondes
méme apres sa désactivation ou
aprés la coupure du moteur.
Faire attention a I'assemblage des organes
de coupe avec plus d'un organe de coupe
car un organe de coupe en rotation peut
déterminer la rotation des autres.
¢ Toujours rester a distance de
Pouverture d'éjection.
* Ne pas toucher les piéces du
moteur qui chauffent pendant
'usage. Risque de bralures.
Pour éviter le risque d'incendie, ne pas
laisser la machine arrétée dans I'herbe
haute avec le moteur en mouvement.

A En cas de cassures ou d’accidents pendant
le travail, arréter tout de suite le moteur, et
éloigner la machine, pour ne provoquer aucun
dommage supplémentaire ; en cas d’accidents
entrainant des Iésions personnelles ou a des
tiers, activer tout de suite les procédures de
secours d’urgence les plus adéquates a la
situation en cours, et s’adresser a une Structure
médicale pour recevoir les soins nécessaires.
Enlever soigneusement les éventuels détritus
qui, si ignorés, pourraient causer des dommages
ou des lésions aux personnes ou aux animaux.

Limitations d'utilisation

¢ Ne jamais utiliser la machine si les

protections sont endommageées,

absentes ou mal positionnées (sac

de ramassage, protection d'éjection

latérale, protection d'éjection arriére)

Ne pas utiliser la machine si les

équipements / appareils ne sont pas

installés aux endroits prévus.

Ne pas débrancher, désactiver, retirer

ni manipuler les systémes de sécurité/

microinterrupteurs présents.

* Ne pas soumettre la machine a des
efforts excessifs, et ne pas utiliser une
petite machine pour exécuter de gros
travaux ; le fait d’utiliser une machine
de dimensions adéquates réduit les
risques, et améliore la qualité du travail.

* La machine n'est pas homologuée pour
circuler sur les voies publiques. Elle
s'utilise exclusivement (conformément
au Code de la Route) dans des zones
privées interdites au trafic.

2.4 ENTRETIEN, STOCKAGE

Le fait d'effectuer un entretien régulier et de
stocker correctement la machine préserve
sa sécurité et le niveau des performances.

Entretien
* Ne jamais utiliser la machine si
certaines de ses pieces sont usées ou
endommagées. Les pieces défectueuses
ou détériorées doivent étre remplacées
et ne doivent jamais étre réparées.
e Pour réduire le risque d'incendies,
contrdler régulierement qu'il n'y a pas
de pertes d'huile et/ou de carburant.
Pendant les opérations de réglage de la
machine, faire attention afin d'éviter de se
coincer les doigts entre I'organe de coupe en
mouvement et les parties fixes de la machine.

A Le niveau de bruit et le niveau de vibrations
reportés dans les présentes instructions
sont des valeurs maximum d'utilisation de la
machine. L'utilisation d'un élément de coupe
non équilibré, d'une vitesse de mouvement
excessive et I'absence d'entretien ont une
influence significative sur les émissions
sonores et les vibrations. Il faut donc adopter
des mesures préventives afin d’éliminer tout
dommage possible dii a un bruit élevé et aux
contraintes issues des vibrations ; veiller a
I'entretien de la machine, porter un casque
anti-bruit, faire des pauses pendant le travail.

Stockage

* Ne pas entreposer la machine avec du
carburant dans le réservoir dans un
endroit ou les vapeurs de carburant
pourraient atteindre une flamme, une
étincelle ou une forte source de chaleur.

e Pour réduire le risque d’'incendie, ne pas
laisser les récipients avec le matériel
aspiré a l'intérieur d’un local.

2.5 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

La protection de I'environnement doit étre un

aspect important et prioritaire pour 'emploi

de la machine, au profit de la société civile

et de I'environnement ol nous vivons.

* Eviter de déranger le voisinage. Utiliser
la machine uniquement a des heures
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raisonnables (ni tot le matin ni tard
le soir pour ne pas déranger).

¢ Suivre scrupuleusement les normes
locales pour I'élimination des emballages,
des huiles, du carburant, des pieces
détériorées ou de tout élément ayant un
effetimportant sur 'environnement ; ces
déchets ne doivent pas étre jetés a la
poubelle, mais doivent étre séparés et
confiés aux centres de collecte prévus, qui
procéderont au recyclage des matériaux.

¢ Suivre scrupuleusement les normes
locales pour I'élimination des déchets

¢ Au moment de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans I’environnement,
mais la livrer a un centre de collecte, en
suivant les normes locales en vigueur.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est une tondeuse
a gazon a conducteur assis.
La machine est équipée d'un moteur qui
actionne l'organe de coupe, protégé par un
carter, ainsi qu'un groupe de transmission
qui actionne le mouvement de la machine.
La machine est munie de traction arriére.
L'essieu arriere peut étre doté de :
— transmission mécanique avec 5 rapports
de transmission avant et un arriere.
— transmission hydrostatique avec
rapports de transmission avant et
arriere infiniment variable (« Hydro »).

L'opérateur est en mesure de
conduire la machine et d'actionner les
commandes principales en restant
toujours assis au poste de conduite.

Les dispositifs de sécurité montés sur la machine
prévoient I'arrét du moteur et de l'organe de
coupe dans les quelques secondes qui suivent
(par.6.2.2).

3.1.1 Usage prévu

Cette tondeuse a été congue et
construite pour couper I'herbe.

En général, cette machine peut :
¢ MP 84/ MP 98 Series peut :
1. couper I'herbe et la rassembler
dans le sac de ramassage
2. couper I'herbe et I'éjecter au sol par l'arriere

3. couper I'herbe, la broyer et la déposer
sur le terrain (effet « mulching »).

e SD 98/108 Series peut :

4. couper I'nerbe et I'éjecter latéralement

5. couper I'herbe, la broyer et la déposer
sur le terrain (effet « mulching »).

L'utilisation d'équipements particuliers, prévus
par le fabricant comme I'équipement original ou
vendu séparément, permet d'effectuer la tonte
en fonction des différents modes opératoires,
illustrés par ce manuel ou dans le mode
d'emploi qui accompagne les équipements.
De la méme fagon, la possibilité d'utiliser

des équipements supplémentaires (si

prévus par le fabricant) peut élargir 'usage
prévu a d'autres fonctions, selon les limites

et les conditions indiquées dans le mode
d'emploi accompagnant I'équipement.

3.1.2 Usage impropre

» Tout usage autre que ceux cités ci-
dessus peut se révéler dangereux et
nuire aux personnes et/ou aux choses.
Font partie de I'usage impropre (a titre
d’exemple, mais pas seulement) :

— transporter d'autres personnes, des
enfants ou des animaux sur la machine
ou sur une remorque car ils risqueraient
de tomber et de se provoquer de graves
Iésions ou de nuire a une conduite sire ;

— remorquer ou pousser des charges
sans utiliser 'équipement spécialement
prévu pour le remorquage ;

— utiliser la machine pour passer sur des
terrains instables, glissants, glacés,
rocailleux ou inégaux, des flaques
ou des mares ne permettant pas
dévaluer la consistance du terrain ;

— actionner l'organe de coupe sur
des sections non herbeuses ;

— utiliser la machine pour ramasser
des feuilles ou des détritus.

IMPORTANT L 'usage impropre de la
machine implique la déchéance de la garantie
et souleve le fabricant de toute responsabilité,
en reportant sur l'utilisateur tous les frais
dérivants de dommages ou de lésions
corporelles a l'utilisateur ou a des tiers.

3.1.3 Typologie d'utilisateur

Cette machine est destinée a étre utilisée
par des particuliers, a savoir des opérateurs
non professionnels. Cette machine est
destinée a un « usage amateur ».
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IMPORTANT La machine doit étre
utilisée par un seul opérateur.

3.2 SIGNALETIQUE DE SECURITE

Sur la machine figurent plusieurs

symboles (fig. 2). lls ont pour fonction de
rappeler a 'opérateur les comportements

a suivre pour l'utiliser avec I'attention

et les précautions nécessaires.

Signification des symboles :

Attention: Lire les instructions
avant d’utiliser la machine.

Attention : Enlever la clé de
contact et lire les instructions
avant toute opération
d’entretien ou de réparation.
Danger ! Projection d'objets
: Ne pas utiliser la machine
sans avoir monté la protection
d'éjection arriere ou le sac de
ramassage. (seulement pour
les modéles avec ramassage
arriere)

Danger ! Projection d'objets
: Travailler aprés avoir monté le
déflecteur d'éjection latérale.
(seulement pour les modeles
avec éjection latérale)

Danger ! Projection d'objets

I |“| : Tenir les personnes éloignées
> A
de la machine

Danger ! Renversement de
la machine : Ne pas utiliser
cette machine sur des pentes
supérieures a 10°
Danger ! Mutilations : Tenir
I""i' les enfants éloignés de la ma-
chine lorsque le moteur est en
marche

Risque de coupures. Organe
de coupe en mouvement. Ne
pas introduire les mains et les
pieds a l'intérieur du siége des
organes de coupe

max 10°

Attention ! Se tenir a distance
des surfaces chaudes

Lors de I'utilisation du kit de
remorquage, ne pas dépasser
les limites de chargement indi-
quées sur I'étiquette et respec-
ter les normes de sécurité

max xxx N (xx kg)|

=l
2
=
-3
=
=
x
-3
5
x
]
£

Attention ! Ne jamais utiliser
de nettoyeur haute pression
pour le lavage de la transmis-
sion.

g

IMPORTANT Les étiquettes autocollantes
abimées ou devenues lllisibles doivent
étre remplacées. Demander de nouvelles
étiquettes au centre d'assistance agréé.

3.3 ETIQUETTE D’IDENTIFICATION

L'étiquette d'identification reprend
les données suivantes (fig. 1):

Niveau de puissance acoustique
Marque de conformité CE
Année de fabrication

Puissance et vitesse de service du moteur
Modéle de machine

Type de machine

Numéro de série

Masse de la machine avec
réservoir vide en kg

9. Nom et adresse du fabricant

10. Type de transmission

11. Code article

PN RWN =

Transcrire les données d'identification de la
machine dans les espaces prévus a cet effet sur
I'étiquette apposée a l'arriére de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les données
d'identification figurant sur l'étiquette
d'identification du produit chaque fois
que vous contactez l'atelier autorisé.

IMPORTANT L'exemple de la
déclaration de conformité se trouve dans
les derniéeres pages du manuel.

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine se compose des principaux
composants suivants, auxquels correspondent
les fonctions suivantes (fig. 1) :

A. Ensemble organes de coupe :il
s'agit de I'ensemble formé par le carter,
qui renferme les organes de coupe
rotatifs, et par les organes de coupe.
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B. Organes de coupe : ce sont les éléments

placés pour la tonte de I'herbe ; les ailettes A Le déballage et la fin du montage
situées a I'extrémité favorisent le transport doivent avoir lieu sur une surface plate
de I'herbe coupée vers la goulotte d'éjection. et solide, avec un espace suffisant pour
C. Déflecteur d’éjection latérale : il s'agit la manutention de la machine et des
d'une protection de sécurité qui empéche emballages, en utilisant toujours des outils
aux objets éventuellement ramassés appropriés. Ne pas utiliser la machine
par les organes de coupe d'étre éjectés avant d'avoir terminé les opérations
loin de la machine (seulement pour indiquées a la section « MONTAGE ».

les modéles avec éjection latérale).
D. Goulotte d'éjection : il s'agit de I'élément
de liaison entre I'ensemble organes de

41 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE

coupe et le sac de ramassage (seulement L'emballage comprend les composants pour le

pour les modéles avec ramassage arriere). montage mentionnés dans le tableau suivant :
E. Sacde ramassage : il sert d une parta Description

ramasser I'herbe tondue et d’autre part, il Volant

constitue un élément de sécurité puisqu'il
empéche aux objets éventuellement
ramasseés par les organe de coupe d'étre

Couvercle du tableau de bord et
composants de montage du volant

éjectés loin de la machine (seulement pour

Siege de conduite

les modéles avec ramassage arriere).

Batterie

F. Protection d'éjection arriére (disponible

Pare-chocs avant

sur demande) : montée & la place du

Roulettes anti-scalp

sac de ramassage, elle empéche aux
objets éventuellement ramassés par
les organes de coupe d'étre éjectés
loin de la machine (seulement pour les

N o~ w

Sac avec sa visserie de montage et
ses instructions (seulement pour les
modeles avec ramassage arriére)

modéles avec ramassage arriere).

G. Siege de conduite : c'est le poste de
travail de 'opérateur et il est muni d'un
capteur qui détecte sa présence pour

8 Partie inférieure de la plaque arriere, les

supports du sac et les accessoires cor-
respondants qui la complétent et servent
a son montage (seulement pour les mo-
deles avec ramassage arriére)

l'intervention des dispositifs de sécurité.
H. Batterie : elle fournit I'énergie
pour le démarrage du moteur ; ses

9 Déflecteur d'éjection latérale (seulement

pour les modeles d'éjection latérale)

caractéristiques et ses régles d'utilisation
sont décrites dans un manuel a part.
. Moteur : il met en mouvement tant les

10 | Renforts latéraux de I'ensemble organes

de coupe (seulement pour les modeles
avec éjection latérale, si prévue).

organes de coupe que la traction des roues;
ses caractéristiques et ses régles d'utilisation
sont décrites dans un manuel a part.

J. Pare-chocs avant : protége la
partie antérieure de la machine.

K. Volant : il commande le
braquage des roues avant.

4. MONTAGE

11 Sachet avec :

- manuels d'instructions et les documents
- visserie de montage du siege

- fourniture de montage du deéflecteur
d'éjection latérale (seulement pour les
modeéles avec Ejection latérale)

- la visserie de connexion des céables de
la batterie

- 2 clés de contact

- 1 fusible de rechange de 10 A

A Les normes de sécurité a suivre
sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications
pour ne pas s'exposer a de

graves risques ou dangers.

Pour des raisons de stockage et de transport,
certains éléments de la machine ne sont

pas assemblés directement en usine mais
doivent étre montés aprés déballage. Pour leur
montage, suivre les consignes suivantes.
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4.1.1 Déballage

Ouvrir I'emballage avec attention en
veillant a ne pas perdre de composants
Consulter la documentation inclue dans la
boite, y compris le présent mode d’emploi.
Extraire de la boite tous les éléments
qui ne sont pas montés.
Extraire la machine de I'emballage en
adoptant les précautions suivantes :

— situer I'ensemble organe de coupe a la
hauteur maximum (par. 5.10) pour éviter de




I'endommager au moment de la descente
de la machine de la palette de base ;

— Faire descendre la machine
de la palette de base.

Pour les modeles a transmission

- hydrostatique, placer le levier de

: déblocage de la transmission arriére
. en position débloquée (par. 5.13).

4.2 MONTAGE DU VOLANT

1. Disposer la machine sur une surface
plaine et aligner les roues avant.

2. Monter le moyeu (fig. 3.A) sur l'arbre
(fig. 3.B), en ayant soin d'insérer
correctement le goujon (fig. 3.C) dans
le siége du moyeu.

3. Mettre le couvercle du tableau de bord
(fig. 3.D) en insérant par déclic les sept
accrochages dans leurs siéges respectifs.

4. Monter le volant (fig. 3.E) sur le moyeu
(fig. 3.A) de maniére a ce que les
rayons soient tournés vers le siége.

5a. Seulement pour le volant de type
« | » - Introduire I'entretoise (fig. 3.F)
et fixer le volant a I'aide de la visserie
(fig. 3.G) fournie, dans l'ordre indiqué.

5b. Seulement pour le volant de type «

Il » - Fixer le volant a l'aide de la visserie
(fig. 3.F, 3.G) fournie, dans l'ordre indiqué.

6. Appliquer le couvercle du volant (fig. 3.H)
en l'insérant par déclic dans son logement.

4.3 MONTAGE DU SIEGE

Monter le siége (fig. 4.A) sur la plaque (fig. 4.B)
en utilisant les vis (fig. 4.C).

4.4 MONTAGE ET BRANCHEMENT
BATTERIE

La batterie (fig. 5.A) se trouve sous le siege, elle

est tenue par un ressort (fig. 5.B).

1. Relier d’abord le cable rouge (fig. 5.C) au
pdle positif (+), et ensuite le cable noir (fig.
5.D) au pdle négatif (-) a I'aide des vis
fournies et en procédant dans I'ordre indique.

2. Etendre sur les bornes de la graisse
silicone, et vérifier que le capuchon
de protection du cable rouge (fig.

5.E) est correctement positionné.

IMPORTANT Procéder toujours a la
recharge complete en suivant les indications
contenues dans le livret de la batterie.

IMPORTANT Afin d'éviter l'intervention
de la protection de la carte électronique, il
est impératif de ne pas de mettre le moteur
en marche avant la recharge compléte !
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4.5 MONTAGE DU PARE-CHOCS AVANT

1a. Seulement pour les pare-chocs de type
« I » - Monter le pare-chocs avant (fig.
6.A) sur la partie inférieure du chassis (fig.
6.B) en utilisant les quatre vis (fig. 6.C).
1b. Seulement pour les pare-
chocs de type « Il »
1. Monter les deux supports (fig. 6.A)
et (fig. 6.B) sur la partie inférieure
du chassis (fig. 6.C) en respectant
le sens de montage indiqué sur la
figure : R=droite ; L= gauche.
2.serrer les vis (fig. 6.D)a fond
3.Fixer le pare-chocs avant (fig. 6.E) aux
supports (fig. 6.A) et (fig. 6.B) & l'aide
des vis (fig. 6.F) et des écrous (fig. 6.G).

4.6 MONTAGE DU DEFLECTEUR
D'EJECTION LATERALE )
(SEULEMENT POUR LES MODELES
AVEC EJECTION LATERALE)

1. Depuis l'intérieur du déflecteur d'éjection
latérale (fig. 7.A), monter le ressort (fig.
7.B) en introduisant I'élément terminal
(fig. 7.B.1) dans le trou et en tournant le
ressort de fagon a loger correctement
dans leurs siéges aussi bien le ressort (fig.
7.B) que I'élément terminal (fig. 7.B.2).
2. Positionner le déflecteur d'éjection latérale
(fig. 7.A) au niveau des supports (fig.
7.C) de l'assemblage des organes de
coupe et, a l'aide d'un tournevis, tourner
le deuxieme élément terminal (fig. 7.B.2)
du ressort (fig. 7.B) de fagon a le porter a
I'extérieur du déflecteur d'éjection latérale.
3. |Introduire le pivot (fig. 7.D) dans les trous
des supports (fig. 7.C) et du déflecteur
d'éjection latérale, en le faisant passer a
I'intérieur des spires du ressort (fig. 7.B)
jusqu'a ce que son extrémité percée sorte
complétement du support le plus a l'intérieur.
4. |Introduire la goupille (fig. 7.E) dans le trou
(fig. D.1) de l'axe (fig. 7.D) et tourner l'axe de
fagon a pouvoir replier les deux extrémités
(fig. 7.E.1) de la goupille, (a I'aide d'une
pince), de fagon a ce qu'elle ne puisse pas
s'enlever et causer la sortie de l'axe (fig. 7.D).

A S'assurer que le ressort fonctionne
correctement, en maintenant de
maniére stable le déflecteur d'éjection
latérale en position abaissée et que le
pivot est introduit correctement, sans
possibilité de sortie accidentelle.

IMPORTANT Dans les modéles avec
possibilité de déchargement latéral :

s’assurer que la protection de déchargement
latéral (fig. 13.A) soit abaissée et bloquée
par le levier de sécurité (fig. 13.B).

IMPORTANT Avant le démontage ou I'entretien
du déflecteur, se rappeler de pousser le levier
de sécuirité (fig. 14.B) et soulever la protection
de déchargement latéral (fig. 14.A) pour en
permettre le démontage.

REMARQUE Pour démonter le
déflecteur, exécuter les étapes dans
l'ordre inverse a celui de montage.

4.7 MONTAGE DES RENFORTS
LATERAUX DE L'ENSEMBLE
ORGANES DE COUPE
(SEULEMENT POUR LES

: MODELES AVEC EJECTION

LATERALE, SI PREVUE)

- Compléter le montage de I'ensemble organes
< de coupe en installant les renforts latéraux

< sur le profil de I'ensemble organes de coupe

. en utilisant la visserie correspondante (fig. 8)

4.8 MONTAGEET ACHEVEMENT DE LA
PLAQUE ARRIERE (SEULEMENT
POUR LES MODELES AVEC
RAMASSAGE ARRIERE)

1. Monter les deux étriers inférieurs (fig.
9.A) et (fig. 9.B), en respectant le sens
de montage qui est indiqué sur la figure,
et les fixer avec les vis (fig. 9.C) et les
écrous (fig. 9.D), en les serrant a fond.

2. Enlever les deux vis (fig. 9.H),
que I'on utilisera par la suite.

3. Monter la partie inférieure (fig. 9.E) de la
plaque postérieure, et la fixer aux étriers
inférieurs avec les vis (fig. 9.F) et les écrous
(fig. 9.G), sans les serrer complétement.
Compléter la fixation de la partie
inférieure (fig. 9.E) de la plaque arriere
en vissant a fond les deux vis centrales
(fig. 9.H) précédemment retirées et
les quatre vis supérieures (fig. 9.1)

5. Serrer afond les deux écrous
inférieurs (fig. 9.G).

6. Insérer le levier (fig. 9.J) de l'indicateur de
sac de ramassage plein dans son siege (fig.
9.K), et le pousser vers le bas jusqu'au déclic.

7. Monter les deux supports du sac de
ramassage (fig. 9.L) et (fig. 9.M), en
respectant le sens de montage qui est
indiqué sur la figure, et les fixer avec les
vis (fig. 9.N) et les rondelles élastiques
(fig. 9.0), en les serrant a fond.
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5. COMMANDES DE CONTROLE REMARQUE Sur les trajets pour le
déplacement de la machine, choisir une position
. ) intermédiaire entre « tortue » et « lievre ».
5.1 COMMUTATEUR A CLE
La clé active/désactive I'allumage de la 5.3 LEVIER FREIN DE STATIONNEMENT

machine et des phares (si prévus). . .
Ce levier sert a empécher a la machine

Elle a quatre positions (fig. 10.A) : de se deplacer lorsqu’elle est a l'arrét.

1. Position d'arrét. La machine

o s'éteint immédiatement. Le levier d’embrayage a deux positions

(fig. 10.D), correspondant a :

_ 2. Position d'allumage des phares =3~ 1. Frein désactivé. Pour desserrer le
OE (si prévus). Apres le démarrage ‘ frein de stationnement, appuyer sur
du moteur, I'allumage des phares la pédale (fig. 10.1). Le levier retourne
se fait en placant la clé dans cette en position de frein désactivé.
position. Pour les éteindre, reporter 2. Frein enclenché. Pour serrer le
la clé sur la position de marche. (®) frein de stationnement, appuyer
I 3. Position de marche. Tous a fond sur la pédale (fig. 10.1) et
les services sont actives.. placer le levier sur la position de

“frein enclenché” ; quand on relache
le pied de la pédale, le frein reste

4. Position de démarrage. Activez le
6 blogué en position abaissée.

démarreur et la machine démarre.
En relachant la clé a partir de la
position de démarrage, celle-

ci se remet automatiquement
sur la position de marche. ')PEDALE D'EMBRAYAGE/FREIN s

(TRANSMISSION MECANIQUE)

5.2 COMMANDE DE L'ACCELERATEUR Cette pédale remplit une double
. -fonction (fig. 10.) :

Il régle le nombre de tours du moteur. : 1. dans la premiére partie de la

En fonction du type de moteur, la commande course, elle agit comme embrayage

de l'accélérateur peut étre de deux types : en activant ou en désactivant

la traction sur les roues.

2. dans la deuxieme partie, elle se
comporte comme un frein, en
agissant sur les roues arriere.

IMPORTANT // faut faire tres attention a

A. Type « | » avec commande Choke
séparée (Fig. 10.E + Fig. 10.E.1)
B. Type «lI» (Fig. 10.E)

Les positions indiquées correspondent & : ‘ne pas maintenir la pédale dans une position -
1. Commande Choke - Démarrage sintermédiaire lors de I'embrayage ou du :

I\I a froid. On I'utilise pour allumer .débrayage : la courroie de transmission du .
le moteur a froid. La position Emouvementpeut surchauffer et s'abimer.

« CHOKE » provoque un : :
enrichissement du mélange et ne . REMARQUE Ne pas tenir le pied :

doit étre utilisée que pendant le appuye surla pédale pendant la marche, |

temps strictement nécessaire. L. ... iiieccecececcececisiccesiseccesases .

1. Régime maximum du moteur. A : 5.5 LEVIER DE COMMANDE :

@ toujours utiliser pour faire démarrer la : CHANGEMENT DE VITESSE :
machine, pendant le fonctionnement : (TRANSMISSION MECANIQUE) :

et pendant la tonte de I'herbe.

- 2. Régime minimum du moteur. :Ce levier a sept positions (fig. 10.K) : :

A utiliser lorsque le moteur est
suffisamment chaud pendant
les phases de stationnement.
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3. Position de point mort.
Quand on relache la pédale,
on retourne automatiquement
en position de point mort.

. REMARQUE Sila pédale de traction est
-actionnée en marche avant ou en marche
:arriere avec le frein de stationnement :
«(fig. 10.D) serré, le moteur s’arréte.

1. Cinq marches avant
La marche doit étre
engagée a l'arrét.

5.8 LEVIER DE DEBLOCAGE DE LA :
TRANSMISSION HYDROSTATIQUE -
(TRANSMISSION HYDROSTATIQUE) :

2. Position de point mort « N »

3. Marche arriére « R »
La marche arriéere doit
étre engagée a l'arrét.

ECe levier se régle sur deux positions
-indiquées par une plaquette (fig. 10.L) :

1. Transmission engagée : pour .
EPour passer d'une marche a l'autre : : m toutes les conditions d’utilisation,:
‘enfoncer la pédale & mi-course (Fig. en mar<‘:he. et p('endantlla tgnte.
:10.1) et déplacer le levier selon les : . 2. T[an§m|SS|qn giebloquee: il :
sindications figurant sur I'étiquette. O"’O reduit considérablement

5.6 PEDALE DE FREIN (TRANSMISSION
. HYDROSTATIQUE) .

Cette pédale actionne le frein sur les ©

I'effort nécessaire pour
déplacer la machine a la main,
avec le moteur éteint.

* IMPORTANT  Pour éviter d'endommager

roues arriére (fig. 10.1) . ‘e groupe de transmission, cette opération ne
: . .doit étre effectuée qu'a moteur arrété avec la
.......................................... . !pédale (ﬁg' 10.J) en position de point mort. .

. 5.7 PEDALE DE TRACTION
(TRANSMISSION HYDROSTATIQUE)
5.9 COMMANDE D'ACTIVATION

Cette pédale embraye la traction des ET DE DESACTIVATION DES

roues et permet de régler la vitesse de ORGANES DE COUPE
Ela machine, aussi bien en marche avant

‘qu'en marche arriére (fig. 10.J) : Linterrupteur coup de poing permet

1. March t. P lench d’activer les organes de coupe grace a un
- Mlarche avant. Four enciencher embrayage électromagnétique (fig. 10.B) :
la marche avant, appuyer .
1. Organes de coupe embrayés.

avec la pointe du pied sur la 1 E SR
pédale avant. En augmentant '=_]}}ﬁ Interrupteur coup de poing tiré.

la pression sur la pédale, on
augmente progressivement

: 4 . : hd B 2. Organes de coupe

: 2 Ilavnesse de_Ja machine. . !=_]}}ﬁ désactivés. Interrupteur

. . Marche arriére. La marche . coup de poing enfonceé
arriére s'enclenche en p de poing :

* Lorsque I'on désactive les
organes de coupe, un frein
est simultanément actionné
qui arréte leur rotation en
quelques secondes.

appuyant sur la pédale
arriére avec le talon.

La marche arriére doit
étre engagée a l'arrét.

REMARQUE Siles organes de coupe sont
embrayés sans que les conditions de sécurité
prévues ne soient respectées, le moteur s'éteint
ou ne peut pas étre démarré (voir par. 6.2.2)
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5.10 BOUTON D'AUTORISATION DE
WTONTE EN MARCHE ARRIERE

En maintenant le bouton appuyé (fig.

10.F), il est possible de reculer avec
< les organes de coupe embrayés,

sans provoquer l'arrét du moteur.

5.11 LEVIER DE REGLAGE DE LA
HAUTEUR DE TONTE

Ce levier permet de soulever et d'abaisser
I'ensemble organes de coupe qui

peut étre positionné sur 7 hauteurs

de tonte différentes (fig. 10.G).

Les sept positions sont marquées
de «1» a «7» sur la plaque
correspondante et indiquent un
méme nombre de hauteurs de
tonte comprises entre 3 et 8 cm.

Pour passer dune position a l'autre,
il faut déplacer latéralement le
levier et le placer de nouveau

dans I'un des crans d'arrét.

L

5.12 TEMOIN ET DISPOSITIF DE
SIGNALISATION SONORE .
(SEULEMENT POUR LES MODELES
AVEC RAMASSAGE ARRIERE)

¢ Le voyant (fig. 10.C) s’allume quand
la clé (fig. 10.A) se trouve en position
«MARCHE>, et reste toujours allumé
pendant le fonctionnement.

* Quand il clignote, cela signifie qu'il
manque une autorisation au démarrage
du moteur (voir par. 6.2.2).

e Lavertisseur sonore avertit que le sac de
ramassage est plein (voir par. 6.5.5).

. 5.13 LEVIER DE BASCULEMENT DU

. SAC DE RAMASSAGE (S| PREVU,
SEULEMENT POUR LES MODELES
AVEC RAMASSAGE ARRIERE)

- Ce levier, extractible de son siége, permet
- de faire basculer le sac de ramassage

¢ pour le vider, en réduisant 'effort que

. doit fournir 'opérateur (fig. 10.H).

6. UTILISATION DE LA MACHINE

A Les normes de sécurité a
suivre sont décrites au chap. 2.
Respecter scrupuleusement ces
indications pour ne pas s'exposer a
de graves risques ou dangers.

6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES
Avant de commencer a travailler, il

faut effectuer une série de controles et
d’opérations pour assurer que le travail
soit effectué de fagon convenable et dans
des conditions de sécurité maximales.

6.1.1 Faire le plein d'huile et d'essence

IMPORTANT La machine est fournie
sans huile moteur et sans carburant.

Avant d'utiliser la machine, contrdler la présence
de carburant et le niveau d'huile (par. 7.2, par.
7.3). Au sujet des modalités et des précautions
pour faire le pleientn de carburant ou I'appoint
d'huile, suivre les prescriptions figurant au (par.
7.2, par. 7.3) et sur le manuel du moteur.

6.1.2 Réglage du siége

Pour modifier la position du siége, il faut
desserrer les quatre vis de fixation (fig. 11.A)
et faire coulisser le siége le long des fentes
du support. Aprés avoir réglé la position,
serrer a fond les quatre vis (fig. 11.A).

6.1.3 Pression des pneus

Une bonne pression des pneus est la condition
essentielle pour obtenir un alignement parfait
de l'assemblage des organes de coupe et
donc une tonte uniforme de la pelouse.

1. Dévisser les capuchons de protection

2. Relier les valves a une prise d'air
comprimé munie de manométre (fig. 12)

3. Régler la pression sur les valeurs indiquées
dans le tableau « Données techniques ».

6.1.4 Préparation de la machine au travail

REMARQUE Cette machine permet de
couper la pelouse de différents fagons ;
il est recommandé, avant de commencer
le travail, de préparer la machine selon
la coupe que I'on souhaite réaliser.
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a. Préparation pour la tonte et I'éjection

latérale de I'herbe au sol (seulement pour

les modéles avec éjection latérale) :

— S’assurer toujours que le ressort interne du

déflecteur (fig. 13.A) et le levier de sécurité
(fig. 13.B, 14.B) travaillent correctement en
le maintenant stable en position abaissée.

b. Préparation pour la tonte et le
ramassage de I’herbe dans le sac
de ramassage (seulement pour les
modéle avec ramassage arriére)

— Attacher le sac de ramassage (fig.
15.A) sur les supports (fig. 15.B) et le
centrer par rapport a la plaque arriére.
Le centrage est assuré en utilisant le
support droit comme appui latéral.

— S’assurer que le tube inférieur
de I'entrée du goulot du sac de
ramassage se fixe au crochet de
fixation prévu a cet effet (fig. 15.C).

c. Préparation pour la tonte et I'éjection
arriére de I'herbe au sol (seulement pour
les modéles avec ramassage arriére)

— Sil'on désire travailler sans le sac de
ramassage, un kit protection d'éjection
arriere (fig. 16 ; chap. 15.5) est
disponible sur demande. Il doit étre fixé
ala plaque arriere comme indiqué dans
les instructions correspondantes.

d. Préparation pour la coupe et
le broyage de I’herbe
— Sil'on souhaite tondre I'herbe, la

hacher finement et la laisser sur le
terrain, un kit pour « mulching » (chap.
15.1) est disponible sur demande. Ce
kit doit étre fixé comme indiqué dans
les instructions correspondantes.

6.1.5 Positionnement des
roulettes anti-scalp

Les roulettes anti scalp servent a diminuer
les risques de déchirures dans le tapis
herbeux, causées par le frolement du

bord de I'assemblage des organes de

coupe sur les terrains irréguliers.

Positionner les roulettes de la fagon indiquée
(par.7.4).

6.2 CONTROLES DE SECURITE
Exécuter les contréles suivants de sécurité

et vérifier que les résultats correspondent
aux indications des tableaux.

A Toujours effectuer les contréles
de sécurité avant I'utilisation.

6.2.1 Controle de sécurité général

Objet

Résultat

Batterie

Aucun dommage a son
carter, au couvercle
ou aux bornes

Protection de I'éjection

arriére, sac de ramassage

En bon état. Aucun
dommage. Montés
correctement.

Protection de I'éjection

latérale, grille d'aspiration

En bon état. Aucun
dommage. Montée
correctement

Circuit du carburant
et raccordements.

Aucune fuite.

Cables électriques.

Toute l'isolation intacte.
Aucun dommage
mécanique.

Circuit de I'huile

Aucune fuite.
Aucun dommage.

Actionner la machine
en avant et en arriere
et engager la position
de point mort/relacher
la pédale de traction
(par.5.5; par.5.7)

La machine ralentit
et s'arréte

Actionner la pédale de
frein (par. 5.4 ; par. 5.6)

La machine s'arréte

Conduite d'essai

Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal

Dispositifs de sécurité

lls agissent de la fagon
indiquée au par. 6.2.2

6.2.2 Controle des dispositifs de sécurité

Les dispositifs de sécurité agissent

selon deux critéres :

A. empécher le démarrage du moteur
si toutes les conditions de sécurité
ne sont pas respectées ;

B. arréter le moteur si ne serait-ce qu’une seule

condition de sécurité n’est plus respectée.

Action

Résultat

1. transmission au
point mort ;

2. organes de coupe
désactivés ;

3. opérateur assis.

Le moteur démarre

I'opérateur abandonne

le siege

Le moteur s’arréte
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Action Résultat

on souléve le sac de Le moteur s’arréte
ramassage ou on enléve

la protection d'éjection
arriére avec les organes de
coupe activés (seulement
pour les modéles avec

ramassage arriére)

le frein de stationnement est | Le moteur s’arréte
serré sans qu’on ait débrayé
les organes de coupe

on actionne la boite de Le moteur s’arréte
vitesses ou la pédale de
la traction avec le frein

de stationnement serré

on actionne la marche arriére | Le moteur s’arréte
avec les organes de coupe
activés, sans maintenir

le bouton d'assentiment
enfoncé (par. 5.9)

A Si I'un des résultats différe de ce
qui est indiqué dans les tableaux, ne
pas utiliser la machine ! S'adresser a un
centre d'assistance pour les contréles
nécessaires et pour sa réparation.

IMPORTANT Ne pas oublier que les
dispositifs de sécurité empéchent le
démarrage du moteur lorsque les conditions
de sécurité ne sont pas respectées. Dans
ces cas, apres avoir rétabli la situation
d’autorisation de démarrage, il faut reporter
la clé (fig. 10.A) sur la position d'arrét avant
de pouvoir démarrer a nouveau le moteur.

6.3 UTILISATION SUR
TERRAINS EN PENTE

Respecter les limites indiquées dans le
tableau « Données techniques » et sur la
« fig. 19 », quel que soit le sens de marche.

Se rappeler qu’il n’existe pas de pente «sire».
Se déplacer sur des terrains en pente demande
une attention particuliére. Pour éviter de basculer
ou de perdre le controle de la machine :
* Ne jamais tondre en travers de la pente.
Les pelouses en pente se tondent dans
le sens de la montée et de la descente et
jamais transversalement. Faire tres attention
aux changements de direction et a ce que
les roues en amont ne rencontrent pas
d'obstacles (cailloux, branches, racines,
etc.) susceptibles de faire glisser la machine
sur le cété, de la renverser ou d'entrainer
une perte de contréle du véhicule.
* Ne pas s’arréter ou repartir brusquement
dans une pente ou dans une cbte ;

Engager la traction en douceur et en
faisant particulierement attention pour
éviter le cabrage de la machine.
Réduire la vitesse :
— avant tout changement de direction
et dans les virages serrés
— avant d'affronter une pente,
spécialement en descente
Ne jamais passer la marche arriére pour
réduire la vitesse dans les pentes : cela
pourrait provoquer la perte de contréle du
véhicule, surtout sur des terrains glissants.
Serrer toujours le frein de stationnement
avant de laisser la machine a
I’arrét et sans surveillance.

¢ Seulement pour les modéles avec
transmission mécanique : Ne
jamais parcourir les descentes avec le
changement de vitesse au point mort
ou bien avec la friction débrayée !
Passer toujours une vitesse basse
avant de laisser la machine a
I'arrét et sans surveillance.

e Seulement pour les modéles avec
transmission hydrostatique : Parcourir
les descentes sans actionner la pédale de
la traction, afin d’exploiter I'effet freinant
de la transmission hydrostatique quand

la transmission n’est pas engagée.

6.4 DEMARRAGE

-

Ouuvrir le robinet du carburant

(fig. 20.A) (si prévu).

S’asseoir au poste de conduite.

Mettre le levier de vitesses au point

mort (« N ») (par. 5.5 ; par. 5.7).

Débrayer les organes de coupe (par. 5.8).

Serrer le frein de stationnement (par. 5.3).

Placer la commande de I'accélérateur

sur la position de régime

maximum « liévre »(par. 5.2).

7. Dans le cas de démarrage a froid : activer
la commande choke (par.5.2/par.5.2.1)

8. Introduire le commutateur a clé, le tourner sur
la position de marche pour établir le contact
électrique, puis le positionner sur la position
de démarrage pour faire démarrer le moteur.

9. Relacher la clé apres le démarrage.

10. Dans le cas de démarrage a froid, dés
que le moteur tourne régulierement :

10a. Désactiver la commande choke
(par. 5.2, type « Il »), en situant la
commande de I'accélérateur sur la
position de régime maximum « liévre ».

10b. Désactiver la commande

choke (par. 5.2, type « | »).

«@n

A
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REMARQUE L utilisation de la commande
choke lorsque le moteur est déja chaud
peut salir la bougie et provoquer un
fonctionnement irrégulier du moteur.

11. Lorsque le moteur tourne, positionner
I'accélérateur sur la position de
régime minimum « tortue ».

REMARQUE Si/a mise en marche s'avere
problématique, ne pas trop insister afin de ne

pas décharger la batterie et noyer ainsi le moteur.

Replacer la clé sur la position d'arrét, attendre
quelques secondes et répéter I'opération. Si le

probleme persiste, consulter le chapitre « 14 » de

ce manuel et le manuel d'utilisation du moteur.

6.5 FONCTIONNEMENT

6.5.1 Marche avant et déplacements

Pendant les déplacements :
* débrayer les organes de coupe (par. 5.8) ;
e porter 'assemblage des organes de coupe en

position de hauteur maximum (position « 7 ») ;

situer la commande de I'accélérateur
sur une position intermédiaire entre
le régime minimum « tortue » et le
régime maximum « liévre ».

¢ Seulement pour les modéles avec
transmission mécanique :

1. Actionner la pédale en fin de course (par.
5.4) et placer le levier de vitesses sur
la position de la 1re vitesse (par. 5.5).

2. En maintenant la pédale enfoncée
(fig.10.1), desserrer le frein de
stationnement (par.5.3).

3. Relacher progressivement la pédale
qui passe ainsi de la fonction « frein »
a celle d'« embrayage », en actionnant
les roues arriéere (par. 5.4).

A Relacher la pédale graduellement

- pour éviter qu'un démarrage trop

: brusque ne cause le cabrage et la

. perte de contréle du véhicule.

4. Atteindre graduellement la vitesse
souhaitée en jouant sur I'accélérateur et le
levier de vitesse ; pour changer de vitesse,
débrayer en utilisant la premiéere partie de
la course de la pédale (par. 5.4 ; par. 5.5).

IMPORTANT La marche doit
étre engagée a l'arrét.

* Seulement pour les modéles avec
transmission hydrostatique :

1. Desserrer le frein de stationnement, en
relachant la pédale du frein (par. 5.6).

2. Enfoncer la pédale de la traction (par.
5.7) dans la direction « marche en
avant » et atteindre la vitesse souhaitée
en réglant la pression sur la pédale
et en agissant sur l'accélérateur.

A Linsertion de la traction doit se
faire selon les modalités décrites (par.
5.7) pour éviter qu'un enclenchement
trop brusque ne provoque le cabrage
: et la perte de contréle du véhicule,

. spécialement sur les pentes.

6.5.2 Freinage

Réduire d'abord la vitesse de la machine en
réduisant les tours du moteur, puis enfoncer
la pédale de frein (par. 5.4 ; par. 5.6) pour
réduire davantage la vitesse, jusqu'a l'arrét.

Seulement pour les modéles avec
- transmission hydrostatique :

Un ralentissement sensible de la
machine est obtenu en relachant la

. pédale de la traction (par.5.7)

6.5.3 Marche arriére

IMPORTANT La marche arriére
doit étre engagée a l'arrét.
Seulement pour les modéles avec
transmission mécanique :

1. Actionner la pédale (par. 5.4)
jusqu'a l'arrét de la machine ;

2. Placer le levier de vitesses sur la position
de marche arriére « R » (par. 5.5).

3. Relacher graduellement la pédale

: pour embrayer et ainsi, reculer.

- Seulement pour les modéles avec

: transmission hydrostatique :

1. Actionner la pédale (par. 5.6)
jusqu'a l'arrét de la machine ;

2. commencer la marche arriére en
enfongant la pédale de traction dans
la direction marche arriere (par. 5.7).

6.5.4 Tonte de I'herbe

Pour opérer avec la machine,
procéder de la fagon suivante :
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1. placer l'accélérateur sur la position de
régime maximum (« lievre ») ; cette

position doit toujours étre utilisée 5.

pendant l'utilisation de la machine ;
2. porter 'assemblage des organes de coupe
en position de hauteur maximum ;

3. activer les organes de coupe (par. 5.8), 6.

uniquement sur les tapis herbeux, en évitant
d'activer les organes de coupe sur des
terrains pierreux ou dans I'herbe trop haute ;

4. régler la vitesse d’avancement et la 7.

hauteur de tonte (par. 5.10) selon
les conditions du gazon (hauteur,
densité et humidité de I'nerbe) ;

5. avancer trés graduellement sur le
gazon et en faisant bien attention,
comme déja décrit précédemment ;

IMPORTANT Pour pouvoir reculer avec
les organes de coupe activés, il faut appuyer
et maintenir appuyé le bouton d'autorisation

une bonne poussée de I'herbe coupée

a travers la goulotte d’éjection.

La fréquence des tontes doit étre
proportionnelle a la croissance de

I'herbe, en évitant qu’entre une tonte

et l'autre I'herbe pousse trop.

Pendant les périodes les plus chaudes

et seches, il est conseillé de garder
I'herbe Iégérement plus haute afin de
réduire le desséchement du terrain.

La hauteur optimale de I'nerbe d'une
pelouse bien soignée est d'environ 4-5 cm
et, avec une seule tonte, il ne devrait pas
étre nécessaire de couper plus d'un tiers de
la hauteur totale. Si I'nerbe est trés haute,
il vaut mieux la tondre en deux fois, a un
jour d’intervalle : passer une premiére fois
sur la pelouse avec les organes de coupe
levés a la hauteur maximum et avec une
largeur éventuellement réduite ; passer la
deuxiéme fois a la hauteur désirée (fig. 21).

de tonte en marche arriére (par. 5.9) pour 8. Laspectdela peloyse sera meilleur si les
ne pas provoquer l'arrét du moteur. tontes sont exegutegs en Igs alternant
. dans les deux directions (fig. 22).
A chaque fois que I'on remarque une diminution 9. Sila goulotte d'éjection se bouche, réduire
des tours du moteur, il faut réduire la vitesse la vitesse de déplacement car celle-ci peut
; ne pas oublier en effet que la tonte ne sera étre excessive par rapport aux conditions
jamais bonne si la vitesse d'avancement est trop du gazon ; si le probleme persiste, les
élevée par rapport a la quantité d’herbe coupée. organes de coupe ne sont pas assez affités
ou le profil des ailettes est déformé.

Désactiver les organes de coupe et 10. Faire trés attention a proximité des
placer I'ensemble organes de coupe sur buissons et des bordures car ils
la position de hauteur maximum : pourraient endommager le parallélisme,

— Pendant les déplacements d’une le bord de l'assemblage des organes

zone de travail a une autre de coupe et les organes de coupe.
- Pour traverser des surfaces non herbeuses
— A chaque fois qu'il faut passer un obstacle. 6.5.6 Vidage du sac de ramassage

6.5.5 Conseils pour garder
une belle pelouse

(seulement pour les modéles
avec ramassage arriére)

REMARQUE N'effectuer cette opération que

1. Pour garder une pelouse d'un bel aspect,
verte et souple, il faut la tondre réguliérement.
La pelouse peut étre constituée d’herbes de
typologies différentes. Si I'on tond la pelouse .
fréquemment, les herbes qui poussent
le plus sont celles qui ont beaucoup de
racines, qui forment une couverture herbeuse .
solide ; si au contraire on la tond moins
fréquemment, il se développe des herbes
hautes et sauvages (tréfle, marguerites, etc.).

2. |l esttoujours préférable de tondre I'herbe
quand la pelouse est bien seche.

3. Les organes de coupe doivent étre intégres
et bien affutés, de fagon a ce que la coupe
soit nette et sans effilochements qui
entrainent le jaunissement des pointes.

4. Le moteur doit étre utilisé au maximum
des tours, aussi bien pour assurer une
tonte nette de '’herbe que pour obtenir
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lorsque les organes de coupe sont débrayés ;
dans le cas contraire, le moteur s'arréterait.

Ne pas attendre que le sac de ramassage
soit trop plein, afin d’éviter que la
goulotte d'éjection ne se bouche.
Un avertissement sonore signale le
remplissage du sac de ramassage :
1. débrayer les organes de coupe (par.
5.8) et le signal s'interrompt ;
2.placer lacommande de I'accélérateur sur
la position de régime minimum « tortue » ;
3. arréter I'avancement et mettre en position
de point mort (par. 5.5 ; par. 5.7) ;
4.serrer le frein de stationnement ;
5.arréter le moteur ;
6.extraire le levier (fig. 23.A - si
prévu) ou saisir la poignée arriére



(fig. 23.A1) et renverser le sac de
ramassage pour le vider ;
7.refermer le sac de ramassage
de fagon a ce qu'il reste fixé au
crochet de fixation (fig. 23.B).

6.5.7 Nettoyage de la goulotte d'éjection
(seulement pour les modéles
avec ramassage arriére)

La tonte d’herbe trés haute ou mouillée, unie
a une vitesse d’avancement trop élevée,

peut provoquer 'engorgement de la goulotte
d’éjection. En cas d'engorgement, il faut
suivre les instructions décrites au chap. 7.4.2.

6.5.8 Fin de la tonte

Une fois la tonte terminée :

1. débrayer les organes de coupe ;

2. il régle le nombre de tours du moteur

3. effectuer le parcours de retour avec
I'ensemble organes de coupe sur la
position de hauteur maximum.

6.6 ARRET

Pour arréter la machine :
1. positionner le levier de I'accélérateur sur
la position de régime minimum « tortue »

A Pour éviter de possibles retours de
flamme, placer I'accélérateur sur la position
de régime minimum « tortue » pendant 20
secondes avant de couper le moteur.

2. couper le moteur en placant la
clé sur la position d'arrét ;

3. une fois le moteur coupé, fermer le robinet
du carburant (fig. 24.A) (si prévu) ;

4. enleverlaclé

IMPORTANT Pour préserver la charge
de la batterie, ne jamais laisser la clef sur la
position de « marche » ou d'« allumage phares »
lorsque le moteur n’est pas en marche.

A Le moteur risque d'étre trés chaud
juste aprés son extinction. Ne pas toucher
le pot d'échappement ou les piéces
adjacentes. Il y a un danger de brilures.

6.7 APRES L'UTILISATION

1. Laisser le moteur refroidir avant de ranger
la machine dans un local quelconque.

2. Effectuer le nettoyage (par. 7.4).

3. Abaisser I'ensemble organes de coupe,
mettre au point mort, serrer le frein de

stationnement, arréter le moteur et
retirer la clé de contact (en s'assurant
que toutes les parties en mouvement
sont complétement arrétées) :

— achaque fois que la machine est
laissée sans surveillance, que le
poste de conduite est abandonné ou
que la machine est garée ;

7. ENTRETIEN PERIODIQUE

71 GENERALITES

A Les normes de sécurité a
suivre sont décrites au chap. 2.
Respecter scrupuleusement ces
indications pour ne pas s'exposer a
de graves risques ou dangers.

A Avant d'effectuer tout contréle,

tout nettoyage ou toute intervention
d'entretien/réglage sur la machine :

e désactiver I'organe de coupe ;

mettre au point mort ;

serrer le frein de stationnement ;
arréter le moteur ;

retirer la clé (ne jamais laisser les clés
insérées ou a la portée des enfants ou de
personnes non aptes aux opérations) ;
e vérifier que toutes les piéces

en mouvement se sont

arrétées complétement ;

lire les instructions correspondantes ;
Porter des vétements appropriés,

des gants de sécurité et des

lunettes de protection

Les intervalles et les types d'intervention
sont résumés dans le « Tableau opérations
d'entretien ». Le but du tableau est de
vous aider a maintenir votre machine en
conditions d'efficacité et de sécurité. Il
rappelle les principales interventions et la
périodicité prévue pour chacune d’elles.
Effectuer I'action correspondante en fonction
de la premiere échéance qui se produit.
L'utilisation de piéces de rechange et
d'accessoires qui ne sont pas d'origine
et/ou ne sont pas correctement montés
pourrait avoir des conséquences
négatives sur le fonctionnement et

sur la sécurité de la machine. Le
fabricant décline toute responsabilité

en cas de dommages, accidents ou de
|ésions causés par ces produits.

Les pieces de rechange d'origine sont
fournies par les ateliers d'assistance

et par les revendeurs agréés.

FR-17



7.2 RAVITAILLEMENT EN
CARBURANT/VIDAGE DU
RESERVOIR DE CARBURANT

REMARQUE Le type du carburant
a utiliser est indiqué dans le manuel
d'utilisation du moteur.

IMPORTANT La machine est livrée
a l'utilisateur sans carburant. Suivre
toutes les instructions contenues dans
le manuel d’utilisation du moteur.

7.2.1 Ravitaillement

Pour faire le plein de carburant :

1. Dévisser le bouchon de fermeture

du réservoir et le retirer (fig. 25).
Introduire I'entonnoir (fig. 25).

Faire le plein de carburant en veillant a ne
pas remplir completement le réservoir.
Retirer I'entonnoir.

Aprés avoir fait le plein, bien visser le
bouchon du réservoir de carburant et
nettoyer tout déversement éventuel.

ar b

IMPORTANT  Eviter de verser de l'essence
sur les parties en plastique afin de ne pas les
endommager ; en cas de fuites accidentelles,
rincer immédiatement a l'eau. La garantie
ne couvre pas les dommages aux piéces
en plastique de la carrosserie ou du moteur
qui auraient été causés par I'essence.

7.2.2 Vidage du réservoir

REMARQUE Le carburant est périssable
et ne doit pas rester dans le réservoir pendant
plus de 30 jours. Avant le stockage de la
machine pendant une période prolongée
(chap. 9), vider le réservoir du carburant.

A Laisser le moteur refroidir avant
de vider le réservoir de carburant.

1. Positionner la machine sur une
surface plate, en plein air.

2. Placer un récipient de collecte au
niveau du tuyau (fig. 27.A).

3. Détacher le tuyau (fig. 27.A) situé a
I'entrée du filtre a essence (fig. 27.B).

4. Ouvrir le robinet du carburant (si prévu)

5. Recueillir le carburant dans
un récipient adapté.

6. Remettre le tuyau (fig. 27.A) en place
en faisant attention a repositionner
correctement le collier (fig. 27.C).

7. Fermer le robinet du carburant (si prévu).

A A Ia reprise du travail, s’assurer qu'il
n'y a pas de fuite d'essence provenant
des tuyaux, du robinet et du carburateur.

7.3 CONTROLE, APPOINT ET
VIDANGE DE L'HUILE MOTEUR

REMARQUE Le type d'huile a utiliser est
indiqué dans le manuel d'utilisation du moteur.

IMPORTANT La machine est livrée
a l'utilisateur sans huile moteur.

IMPORTANT Suivre toutes les instructions
contenues dans le manuel d'utilisation du moteur.

7.3.1 Contrdle/appoint

A Contréler le niveau de I'huile
avant toute utilisation.

e Contr6ler le niveau d'huile du moteur ; selon
les modalités indiquées dans le manuel du
moteur, il doit se trouver entre les encoches
MIN et MAX de la jauge (Fig. 26).

A Ne pas excéder dans le remplissage,
ceci pourrait provoquer la surchauffe du
moteur. Si le niveau dépasse le niveau

« MAX », rétablir le niveau correct.

7.3.2 Vidange

A Si I'on enléve I’huile moteur juste
apres avoir éteint le moteur, elle pourrait
étre trés chaude. Il faut donc laisser
refroidir le moteur pendant quelques
minutes avant d’enlever I'huile.

Vidanger et remplacer I'huile moteur
aux intervalles indiqués dans le
manuel d'utilisation du moteur.

Procéder de la fagon décrit ci-apres :
* Type « | »:
1. Positionner la machine sur une surface plate.
2. Placer un récipient de collecte au niveau
du tuyau de rallonge (fig. 28.A).
3. Tenir fermement le tuyau de
rallonge (fig. 28.A) et dévisser le
bouchon de vidange (fig. 28.B).
4. Recueillir I'huile dans le récipient.
5. Remonter le bouchon de vidange
(fig. 28.B) en veillant & positionner
correctement le joint intérieur (fig. 28.C).
6. Serrer afond en tenant fermement
le tuyau de rallonge (fig. 28.A).
Nettoyer les éventuels déversements d’huile.

N
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e Type « 1l »:

1. Dévisser le bouchon de
remplissage (fig. 28.A).

2. Monter le petit tube (fig. 28.B) sur la seringue
(fig. 28.C) et l'introduire a fond dans l'orifice.

3. Al'aide de la seringue (fig. 28.C), aspirer
toute I'huile du moteur, en tenant compte du
fait qu'il faut répéter plusieurs fois I'opération
pour vider complétement le moteur.

e Type « |l » :

1. Positionner la machine sur une surface plane.

2. Placer un récipient de récupération au
niveau du tuyau de rallonge (fig. 28.A).
3. Appuyer sur la goupille (fig. 28.B).
4. Débrancher le tuyau de rallonge du
support en le ramenant vers le bas.
Plier le tuyau de rallonge et vidanger
I'huile dans un récipient approprié.
6. Rebrancher le tuyau de rallonge
(fig. 28.A) sur le support (fig. 28.C)
avant de faire I'appoint d’huile.
7. Nettoyer les éventuels déversements d’huile.

o

IMPORTANT Remettre I'huile
pour son élimination conformément
aux réglementations locales.

7.4 ROULETTES ANTI-SCALP

Les différentes positions de montage
des roulettes permettent de conserver
une distance de sécurité « H » entre le
bord de I'ensemble organes de coupe

et le terrain (fig.17.A ; fig. 18.A).

Régler la position des roulettes anti scalp
selon les irrégularités du terrain.

A Il faut toujours exécuter cette opération
sur les deux roulettes, en les plagant a la
méme hauteur, AVEC LE MOTEUR ETEINT
ET LES ORGANES DE COUPE DEBRAYES.

a. seulement pour les modéles

avec éjection latérale

Pour modifier la position :

1. dévisser et retirer la vis (fig.17.B)

2. replacer la roulette (fig.17.A) avec
I'entretoise (fig.17.C) dans l'orifice
correspondant a la distance souhaitée

3. serrerlavis a fond (fig.17.B)
dans I'écrou (fig.17.D).

b. seulement pour les modéles
avec ramassage arriére
Pour modifier la position :
1. dévisser I'écrou (fig.18.B) et
oter I'axe (Fig.18.C).

2. replacer la roulette (fig. 18.A)
dans la position souhaitée

3. remonter I'axe (Fig.18.C), en veillant a
ce que la téte de I'axe (Fig.18.C) soit
orientée vers l'intérieur de la machine

4. serrer|'écrou a fond (fig.18.B).

7.5 NETTOYAGE

Apres chaque utilisation, effectuer les opérations
de nettoyage en suivant les instructions ci-apres.

7.5.1 Nettoyage de la machine

* Nettoyer I'extérieur de la machine en
repassant les éléments en plastique
de la carrosserie a |'aide d'une éponge
imbibée d'eau et de détergent ; veiller a ne
mouiller ni le moteur ni les composants du
circuit électrique ni la carte électronique
située sous le tableau de bord.

e Pour réduire le risque d’incendie, débarrasser
le moteur, le silencieux d'échappement, le
compartiment de la batterie des résidus
d’herbe, de feuilles ou d’excés de graisse.

IMPORTANT Ne jamais utiliser de lances
a haute pression ni de liquides agressifs
pour laver la carrosserie et le moteur !

IMPORTANT Ne pas laver la

transmission lorsqu’elle est chaude.

Ne jamais utiliser de nettoyeur haute pression
pour le lavage de la transmission.

7.5.2 Nettoyage de la goulotte d'éjection
(seulement pour les modéles
avec ramassage arriere)

En cas d'engorgement de la

goulotte d'éjection, il faut :

1. enlever le sac de ramassage ou la
protection d'éjection arriére ;

2. enlever 'herbe accumulée, en
agissant depuis la partie de I'ouverture
d'éjection de la goulotte.

7.5.3 Nettoyage du sac (seulement pour
les modéles avec ramassage arriére)

1. Vider le sac de ramassage

2. Le secouer pour éliminer les
résidus d'herbe et de terreau

3. Remonter le sac et procéder au lavage
de l'intérieur de I'ensemble organe de
coupe (par. 7.4.4-a) a la fin duquel il faudra
retirer, vider, rincer et replacer le sac de
fagon a favoriser un séchage rapide.
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7.5.4 Réglages de I'assemblage
d'organes de coupe

Procéder a un nettoyage soigné de
l'assemblage des organes de coupe, pour
enlever tout résidu d’herbe ou débris.

A Pendant le nettoyage de
l'assemblage des organes de coupe
éloigner de la zone alentour toutes
les personnes ou les animaux.

a. Nettoyage de la partie intérieure

Le lavage de l'intérieur de I'assemblage des
organes de coupe et de la goulotte d’éjection
doit étre effectué sur un sol résistant, avec :

— le sac de ramassage ou la protection
d'éjection arriere montés (seulement pour
les modeles avec ramassage arriére) ;

- le déflecteur d'éjection latérale
monté (seulement pour les modéles
avec éjection latérale) ;

— l'opérateur assis ;

I'assemblage des organes de

coupe en position «1» ;

le moteur en marche

- le changement de vitesses au point mort
- les organes de coupe débrayés

Relier alternativement un tuyau d’arrosage
aux raccords prévus a cet effet (fig. 29.A ;
fig. 30.A) et faire couler I'eau pendant
quelques minutes dans chacun, avec

les organes de coupe en mouvement.

IMPORTANT Pour ne pas
nuire au bon fonctionnement de
I'embrayage électromagnétique :

- éviter tout contact de I'huile avec I'embrayage ;

- ne pas diriger des jets d’eau a haute pression
directement sur le groupe d’embrayage ;
- ne pas nettoyer 'embrayage a I'essence.

b. Nettoyage de la partie extérieure

A Il faut éviter que des débris et des
résidus d’herbe séche ne s’accumulent
sur la partie supérieure de I'assemblage
des organes de coupe pour maintenir

le niveau optimal d’efficacité et

de sécurité de la machine.

Pour nettoyer la partie supérieure de

I'ensemble organes de coupe, il faut :

¢ abaisser complétement I'assemblage
des organes de coupe (position «1») ;

¢ lancer un jet d’air comprimé a travers
les ouvertures des protections droites
et gauches (fig. 29 ; fig. 30).

7.6 BATTERIE

Un entretien soigneux de la batterie

est un élément essentiel pour garantir

une longue durée de vie.

La batterie de votre machine doit

impérativement étre chargée :

 avant d'utiliser la machine, la premiére
fois apres I'avoir achetée ;

¢ avant toute période d'inactivité
prolongée (plus de 30 jours) (par. 9) ;

¢ avant de la mettre en service apres
une période d’inactivité prolongée.

Lire et respecter attentivement la procédure
de charge décrite dans le manuel
accompagnant la batterie. Le non-respect

de cette procédure ou le manque de charge
peut provoquer des dommages irrémédiables
aux éléments de la batterie. Une batterie
déchargée doit étre rechargée au plus vite.

IMPORTANT La recharge doit étre
effectuée avec un appareil a tension constante.
D’autres systemes de charge peuvent
endommager irrémédiablement la batterie.

¢ La machine est équipée d’un connecteur
(fig. 31.A) pour la recharge. Celui-ci doit étre
branché au connecteur correspondant du
chargeur de batteries de maintien fourni (si
prévu) ou disponible sur demande (par. 15.2).

IMPORTANT Ce connecteur ne doit
étre utilisé que pour brancher le chargeur
de batteries de maintien prévu par le
fabricant. Pour son utilisation :

— suivre les indications reportées dans
les modes d'emploi correspondants ;
— suivre les indications reportées
dans le manuel de la batterie ;

7.7 ECROUS ET VIS DE FIXATION

¢ Maintenir les écrous et les vis bien
serrés, de fagon a ce que la machine
fonctionne toujours en toute sécurité.

8. ENTRETIEN SUPPLEMENTAIRE

8.1 RECOMMANDATIONS
POUR LA SECURITE

A Contacter immédiatement votre
revendeur ou un centre spécialisé en
cas d’irrégularités de fonctionnement:
- du frein
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- de I'embrayage et de I'arrét
des organes de coupe

- de I'engagement de la traction
en marche avant ou arriére.

8.2 ENSEMBLE ORGANES DE
COUPE/ORGANES DE COUPE

8.2.1 Alignement ensemble
organes de coupe

Pour tondre une pelouse de maniére
uniforme, il est essentiel que I'assemblage
d'organes de coupe soit bien réglé (fig. 32).
En cas de coupe irréguliére, controler

la pression des pneus (par. 6.1.3).

Si cela ne suffit pas pour obtenir

une tonte uniforme, contacter votre
revendeur pour régler I'alignement de
I'assemblage des organes de coupe.

8.2.2 Organes de coupe

Un organe de coupe mal aiguisé arrache
I'herbe et fait jaunir la pelouse.

A Toutes les opérations concernant

les organes de coupe (démontage,
affatage, équilibrage, réparation,
remontage et/ou remplacement) sont des
travaux compliqués qui demandent une
compétence spécifique outre a I'utilisation
d’équipements spéciaux ; pour des raisons
de sécurité, il faut donc toujours les faire
exécuter dans un centre spécialisé.

A Toujours remplacer en bloc les organes
de coupe détériorés, tordus ou usés, ainsi
que leurs vis, pour maintenir I'équilibrage.

IMPORTANT // est souhaitable de
toujours remplacer les organes de coupe par
paire, spécialement en cas de différences
d’usure sensibles entre 'une et 'autre.

IMPORTANT Toujours utiliser des organes
de coupe d'origine, portant le code indiqué
dans le tableau « Données techniques ».

Etant donné I'évolution du produit, les organes
de coupe cités dans le tableau « Données
techniques » pourraient étre remplacés

dans le futur par d'autres organes, ayant des
caractéristiques analogues d’interchangeabilité
et de sécurité de fonctionnement.

8.3 REMPLACEMENT DES
ROUES AVANT/ARRIERE

8.3.1 Opérations préliminaires

IMPORTANT Utiliser un dispositif de levage
adéquat, comme par exemple un cric losange.

Avant de remplacer les roues, effectuer
les opérations suivantes :

* Retirer tous les accessoires.

¢ Placer la machine sur une surface
solide et plane, garantissant la
surface plane de la machine.

Serrer le frein de stationnement ;
Arréter le moteur ;

Enlever la clé de contact;
Positionner le cric au niveau du
point de levage a c6té de laroue a
remplacer (par. 8.3.2; par. 8.3.3).
Contréler que le cric soit parfaitement
perpendiculaire au terrain.

8.3.2 Choix et positionnement du
cric sur les roues arriére

Placer des cales de bois (fig. 33.A) a la
base de la roue (fig. 33.B) qui se trouve du
coté de la roue a remplacer (fig. 33.C).

Pour les modéles avec ramassage arriére :
¢ La hauteur maximale possible pour le
cric fermé est de 110 mm. (fig. 33).
¢ Positionner le cric sous la plaque postérieure
(fig. 34.A), @ 180 mm du bord latéral.

Pour les modéles avec éjection latérale :

¢ La hauteur maximale possible pour le
cric fermé est de 110 mm. (fig. 35).

* Positionner le cric sous |'axe postérieur, a
I'endroit indiqué dans la figure (fig. 36.A).

REMARQUE En positionnant le cric de
la facon décrite dans ce paragraphe, il est
possible de ne lever que la roue a remplacer .

8.3.3 Choix et positionnement du
cric sur les roues avant

1. Placer des cales de bois (fig. 37.A) a la
base de la roue (fig. 37.B) qui se trouve
derriere la roue a remplacer (fig. 37.C).

2. La hauteur maximale possible pour
le cric fermé est de 110 mm.

3. Appuyer sur le cric (fig. 38.A) une
épaisseur carrée en bois (fig. 38.B)
d'environ 10 x 10 cm de section.
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REMARQUE L'épaisseur en bois
évite d'endommager I'essieu avant.

4. Soulever le cric en faisant en sorte que
I'épaisseur aille appuyer contre le chassis
et les éléments structurels (fig. 38.C).

REMARQUE Durant cette phase,
maintenir I'épaisseur en équilibre sur
le cric en s'aidant d'une main.

REMARQUE En positionnant le
cric de cette facon, il est possible
de soulever tout l'essieu avant.

8.3.4 Remplacement de la roue

IMPORTANT Assurez-vous que la
machine reste stable et a I'arrét pendant
le levage. Si vous notez quelque chose
d'anormal, abaissez immédiatement le cric,
vérifiez et réglez les problemes éventuels
puis levez de nouveau la machine.

1. Retirer le couvercle (fig. 39.A).

2. Soulever la machine de fagon a pouvoir
extraire la roue sans difficulte.

3. Al'aide d'un tournevis, extraire la

bague élastique (fig. 39.B) et la

rondelle d'épaulement (fig. 39.C).

Retirer la roue a remplacer.

Graisser l'axe (fig. 39.D).

Monter la roue de rechange.

Repositionner la rondelle d'épaulement

et la bague élastique avec soin.

Nooas

IMPORTANT Vérifier que les roues
postérieures soient a la méme hauteur
(fig. 40.A) et que la différence de diamétre
extérieur entre les deux roues (fig. 40.B) ne
dépasse pas 8-10 mm. Si la différence est
supérieure, pour éviter des tontes irrégulieres,
il faut faire régler l'alignement de I'ensemble
organes de coupe par un atelier autorisé.

8.3.5 Réparation et remplacement
des pneus

Les pneus sont du type « Tubeless » ;

par conséquent, seul un réparateur
professionnel peut remplacer un pneu ou
réparer un pneu creve, selon les modalités
requises pour ce type de pneu.

8.4 CARTE ELECTRONIQUE

La carte électronique est un composant
situé sous le tableau de bord qui gere
toutes les sécurités de la machine.

8.4.1 Dispositif de protection de la carte
(seulement pour les modéles
avec ramassage arriére)

¢ La carte électronique est située sous
le tableau de bord et est munie d’'une
protection a réarmement automatique
qui coupe le circuit en cas d’anomalies
sur le circuit électrique (chap. 14).

8.4.2 Fusible de protection de la carte
(seulement pour les modéles
avec éjection latérale)

¢ La carte électronique est située sous
le tableau de bord et est munie d’un
fusible qui coupe le circuit en cas
d’anomalies ou de courts-circuits sur
le circuit électrique (chap. 14).

8.5 REMPLACEMENT D'UN FUSIBLE

Différents fusibles (fig. 41.A), de portée
différente, sont prévus sur la machine. Leurs
fonctions et caractéristiques sont les suivantes :

— Fusible de 10 A = pour protéger les
circuits généraux et de puissance de la
carte électronique, dont I'intervention
provoque l'arrét de la machine et,
seulement pour les modéles avec
éjection arriére, I'extinction compléte du
voyant sur le tableau de bord (par. 5.11)

— Fusible de 25 A = pour protéger le circuit
de rechargement, dont 'intervention se
manifeste avec une perte progressive
de la charge de la batterie et donc
des difficultés au démarrage.

Le débit du fusible est indiqué
sur le méme fusible.

IMPORTANT Un fusible grillé doit toujours
étre remplacé par un de méme type et de
méme intensité ; ne jamais remplacer le
fusible par un fusible d'intensité différente.

Dans l'impossibilité d'éliminer les causes
d'intervention, contacter votre Revendeur.
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8.6 REMPLACEMENT DES LAMPES

8.6.1 Type «|» - Lampes a
incandescence

¢ Les lampes (18 W) a baionnette sont
montées dans le porte-lampe ; pour
extraire le porte-lampe, utiliser une pince
(fig. 42) et le faire tourner dans le sens
contraire aux aiguilles d'une montre

8.6.2 Type « Il » - Lampes a DEL

¢ Dévisser la bague (fig. 42.A) et
retirer le connecteur (fig. 42.B).
Démonter la lampe a LED (fig. 42.C),
fixée a l'aide des vis (fig. 42.D).

8.7 ESSIEU ARRIERE

¢ || est constitué d’'un groupe monobloc
scellé et ne nécessite pas d’entretien ; il est
chargé de lubrifiant permanent, qui n’a pas
besoin de remplacement ou d’appoint.

9. STOCKAGE

Lorsque la machine doit étre stockée

pendant plus de 30 jours :

1. Laisser refroidir le moteur

2. Débrancher les cables de la batterie et
la garder dans un endroit frais et sec.

3. Vider le réservoir de carburant (par.
7.2.2) et suivre les instructions figurant
dans le manuel d'utilisation du moteur.

4. Nettoyer soigneusement la machine.

5. Vérifier que la machine ne soit pas
endommagée. Si nécessaire, contacter
le centre d'assistance agréé.

6. Stocker la machine :

— avec I'ensemble organe de coupe abaissé
— dans un endroit sec
— al'abri des intempéries
— de préférence recouverte

d'une toile (par. 15.4)
— dans un endroit inaccessible aux enfants.
— en s'assurant d'avoir retiré les clés ou

les outils utilisés pour I'entretien.

Au moment de remettre la machine

en état de marche :

* s’assurer qu'il n'y a pas de fuite
d'essence provenant des tuyaux,
du robinet et du carburateur :

¢ préparer la machine de la fagon indiquée au
chapitre « 6. Utilisation de la machine ».

10. MANUTENTION ET TRANSPORT

Pour déplacer la machine, il faut :

— désactiver l'organe de coupe ;

— porter 'assemblage des organes de
coupe en position de hauteur maximum ;

— éteindre le moteur ;

Pour transporter la machine avec un

véhicule ou une remorque, il faut :

— utiliser des rampes d'acces résistantes,
d'une longueur et une largeur adéquates ;

— charger la machine avec le moteur
éteint, la clé de contact retirée de
son logement sur la machine, sans
conducteur, par poussée, en utilisant
un nombre approprié de personnes ;

— fermer le robinet du carburant (si prévu) ;

— abaisser I'ensemble organe de coupe ;

— serrer le frein de stationnement ;

— la positionner de fagon a ce qu'elle
ne représente aucun danger ;

— labloquer solidement au véhicule de
transport & 'aide de cordes et de chaines
pour éviter son renversement ce qui
risquerait de comporter des dommages
et des échappements de carburant.

11. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les indications
nécessaires pour utiliser la machine et pour
effectuer correctement I'entretien de base
incombant a |'utilisateur. Toutes les interventions
de réglage et d’entretien qui ne sont pas décrites
dans ce manuel doivent étre exécutées par votre
revendeur ou un centre spécialisé disposant

des connaissances et des équipements
nécessaires pour que le travail soit exécuté
correctement, en maintenant le niveau de
sécurité et les conditions de la machine d’origine.
Les opérations exécutées dans des structures
inadéquates ou par des personnes non
qualifiées entrainent la caducité de toute

forme de garantie que ce soit et de toute
obligation ou responsabilité du fabricant.

¢ Seules les ateliers d’assistance agréés
peuvent effectuer les réparations

et 'entretien sous garantie.

Les ateliers d'assistance agréés utilisent
exclusivement des piéces de rechange
d'origine. Les pieces de rechange et les
accessoires d'origine ont été développés
spécialement pour les machines.

Les piéces de rechange et les accessoires
qui ne sont pas d'origine ne sont pas
approuvés ; l'utilisation de pieces de
rechange et d'accessoires qui ne sont
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pas d'origine compromet la sécurité de
la machine et dégage le fabricant de
toute obligation ou responsabilité.

* Nous conseillons de confier la machine
une fois par an a un atelier d'assistance
agréeé pour l'entretien, I'assistance et le
contrdle des dispositifs de sécurité.

12. COUVERTURE DE LA GARANTIE

La garantie couvre tous les défauts des
matériaux et de fabrication. Lutilisateur devra
suivre attentivement toutes les instructions
fournies dans la documentation ci-jointe.
La garantie ne couvre pas les dommages dus a:
¢ Manque de connaissance des

documents d’accompagnement.
¢ Distraction.

* Emploi et montage impropres
ou non autorisés.

* Emploi de piéces de rechange non originales.

¢ Emploi d’accessoires non fournis ou
non approuvés par le fabricant.

La garantie ne couvre pas non plus :

* Lusure normale des consommables comme
les courroies de transmission, phares,
roues, lames, boulons de sécurité et fils.

e Lusure normale.

* Les moteurs. lls sont couverts par les
garanties du producteur du moteur selon
les termes et les conditions spécifiés.

Lacheteur est protégé par ses propres lois
nationales. Les droits de I'acheteur prévus
par ses propres lois nationales ne sont
aucunement limités par la présente garantie.

13. TABLEAU DES OPERATIONS D'ENTRETIEN

Les cases sur le c6té permettent de noter la date ou le nombre d'heures de
fonctionnement au cours desquelles on a effectué 'intervention.

Intervention Périodicité Exécutée (Date ou Heures) Remarques
(heures)
MACHINE
Contrbles de sécurité / Vérification Avant par.6.2
des commandes chaque
utilisation
Controble de la pression des pneus Avant par.6.1.3
chaque
utilisation
Montage/contréle des protections a la sortie Avant par.6.1.4
chaque
utilisation
Nettoyage général et controle Alafin de par.7.4
chaque
utilisation
Controle des dommages éventuellement Alafin de -
présents sur la machine. Si nécessaire, chaque
contacter le centre d'assistance agréé. utilisation
Chargement de la batterie Avant le par.7.5
stockage
Contrdle de toutes les fixations 25
Controle et affitage des organes de coupe 25 e
Controéle courroie de transmission 25 x
Contrdle courroie commande 25 e
des organes de coupe
Contrdle et réglage frein 25 e

* Consulter le manuel du moteur pour la liste compléte et la périodicité

** Contacter votre Revendeur aux premiers signes de mauvais fonctionnement

*** Opération qui doit étre exécutée chez votre revendeur ou dans un centre spécialisé
*** Le graissage général devrait également étre effectué a chaque fois

que I'on prévoit une longue période d’inactivité de la machine
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Intervention Périodicité Exécutée (Date ou Heures) Remarques
(heures)
Contrble et réglage traction 25 e
Contréler embrayage et frein 25 i
de l'organe de coupe
Lubrification générale 25 e
Remplacement des organes de coupe 100 i
Remplacement courroie de transmission - il el
Remplacer la courroie de commande - o
des organes de coupe
MOTEUR
Contréle/appoint du niveau de carburant Avant par 7.2
chaque
utilisation
Contréle / appoint de I'huile moteur Avant par7.3
chaque
utilisation
Vidange de I'huile moteur *
Contrble et nettoyage filtre a air *
Remplacement filtre a air *
Contréle du filtre essence *
Remplacement filtre essence *
Contrdle et nettoyage contacts bougie *
Remplacement de la bougie *

* Consulter le manuel du moteur pour la liste complete et la périodicité

** Contacter votre Revendeur aux premiers signes de mauvais fonctionnement

*** Qpération qui doit étre exécutée chez votre revendeur ou dans un centre spécialisé
*** Le graissage général devrait également étre effectué a chaque fois

que I'on prévoit une longue période d’inactivité de la machine

14. IDENTIFICATION DES ANOMALIES

PROBLEME CAUSE PROBABLE SOLUTIONS
1. Avec la clé sur Intervention de la protection de la Avec la clef en position « ARRET » et
« MARCHE », le carte électronique & cause de : rechercher les causes de la panne :
témoin reste éteint batterie mal branchée vérifier les raccordements (par. 4.4)
(seulement pour
les modéles avec inversion de polarité de la batterie vérifier les raccordements (par. 4.4).
ramassage arriére) batterie complétement chargée recharger la batterie (par. 7.5)
fusible grillé remplacer par le fusible (10 A) (par. 8.5).
carte mouillée essuyer avec de l'air tiede
2. Avec la clé sur absence d’autorisation au démarrage | controler que les conditions d’autorisation

« DEMARRAGE », le
témoin clignote et le
démarreur ne tourne
pas (seulement pour
les modéles avec
ramassage arriére)

sont respectées (par. 6.2.2)

Si les anomalies persistent apres avoir appliqué le solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.
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PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

3. Avec la clé sur

« DEMARRAGE », le
témoin s'allume mais
le démarreur ne tourne
pas (seulement pour
les modéles avec
ramassage arriére)

batterie insuffisamment chargée

recharger la batterie (par. 7.5)

mauvais fonctionnement du
relais de démarrage

contacter votre Revendeur

. Avec la clé sur
« DEMARRAGE », le
démarreur ne tourne
pas (seulement pour
les modéles avec
éjection latérale)

Avec la clef en position « ARRET » et
rechercher les causes de la panne :

absence d’autorisation au démarrage

contrdler que les conditions d’autorisation
sont respectées (par. 6.2.2)

batterie mal branchée

vérifier les raccordements (par. 4.4)

inversion de polarité de la batterie

vérifier les raccordements (par. 4.4)

batterie complétement chargée

recharger la batterie (par. 7.5)

fusible grillé

remplacer par le fusible (10 A) (par. 8.5).

carte mouillée

essuyer avec de 'air tiede

mauvais fonctionnement du
relais de démarrage

contacter votre Revendeur

. Avec la clé sur
«DEMARRAGE>, le
démarreur tourne,
mais le moteur ne
démarre pas

batterie insuffisamment chargée

recharger la batterie (par. 7.5)

'essence n’arrive pas

vérifier le niveau dans le réservoir (par. 7.2.1)

ouvrir le robinet (si prévu) (par. 6.4)

vérifier le filtre a essence

défaut d’allumage

vérifier la fixation du capuchon de la bougie

vérifier la propreté et la distance
correcte entre les électrodes

. Démarrage difficile
ou fonctionnement
irrégulier du moteur

problémes de carburation

nettoyer ou remplacer le filtre a air

vider le réservoir et mettre
de 'essence fraiche

controler et éventuellement
remplacer le filtre a essence

. Baisse de rendement du
moteur pendant la tonte

vitesse d’avancement élevée par
rapport a la hauteur de tonte

réduire la vitesse d’avancement et/ou
augmenter la hauteur de tonte (par. 6.5.4)

. Le moteur s'arréte
pendant le travail

intervention des dispositifs de sécurité

contrdler que les conditions d’autorisation
sont respectées (par. 6.2.2)

fusible brilé suite a un court-circuit
ou a des anomalies sur le circuit
électrique (seulement pour les
modeéles avec éjection latérale)

Rechercher et éliminer les causes
de la panne pour éviter que les
interruptions se répetent

Remplacer par le fusible (10 A) (par. 8.5).
Si les interruptions se répetent,
contacter votre revendeur

. Le moteur s'arréte
pendant le travail
et le témoin s'éteint
(seulement pour
les modéles avec
ramassage arriére)

Intervention de la protection de la
carte électronique a cause de :

Avec la clef en position « ARRET »,
attendre quelques secondes pour que le
circuit se réarme automatiquement et :

inversion de polarité de la batterie

vérifier les raccordements (par. 4.4)

dysfonctionnements du régulateur
de charge de la batterie

vérifier les branchements de
la batterie (par. 4.4)

vérifier la présence de la batterie

court-circuit

contacter votre Revendeur

FR-26

Si les anomalies persistent aprés avoir appliqué le solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.




PROBLEME

CAUSE PROBABLE

SOLUTIONS

10. Les organes de coupe
ne s’enclenchent pas,
ou ne s'arrétent pas
immédiatement dés
qu’on les débraie

problémes au systeme d’embrayage

contacter votre Revendeur

11. Tonte irréguliere et
ramassage insuffisant
(seulement pour
les modéles avec
ramassage arriéere)

ensemble organes de coupe
non paralléle au terrain

contréler la pression des pneus (par. 6.1.3)

rétablir I'alignement de I'assemblage
des organes de coupe par rapport
au terrain (par. 8.2.1)

organes de coupe inefficaces

contacter votre Revendeur

vitesse d’avancement élevée par
rapport a la hauteur de I'’herbe a couper

réduire la vitesse d’avancement et/
ou augmenter la hauteur de I'ensemble
organes de coupe (par. 6.5.4)

attendre que I'herbe soit séche

engorgement de la goulotte

enlever le sac de ramassage et
vider la goulotte (par. 7.4.2)

12. Tonte irréguliere
(seulement pour
les modéles avec
éjection latérale)

ensemble organes de coupe
non paralléle au terrain

contrbler la pression des pneus (par. 6.1.3)

rétablir I'alignement de I'assemblage
des organes de coupe par rapport
au terrain (par. 8.2.1)

organes de coupe inefficaces

contacter votre Revendeur

13. Vibrations
anormales pendant
le fonctionnement

'assemblage d'organes de
coupe est plein d’herbe

nettoyer I'assemblage des organes
de coupe (par. 7.4.4)

les organes de coupe sont
déséquilibrés ou desserrés

contacter votre Revendeur

fixations desserrées

vérifier et serrer les vis de fixation
du moteur et du chassis

14. Freinage non sQr
ou inefficace

frein mal réglé

contacter votre Revendeur

15. Marche irréguliére,
faible traction en
montée, ou tendance de
la machine a se cabrer

problémes de la courroie ou
du dispositif d'embrayage

contacter votre Revendeur

16. En actionnant la
pédale de la traction
lorsque le moteur est
en marche, la machine
ne se déplace pas
(modeles a transmission
hydrostatique)

levier de déblocage en position
de transmission débloquée

le remettre en position de
transmission engagée (par. 5.13)

17. La machine
commence a vibrer
de fagon anormale
et/ou a heurté un
corps étranger

piéces endommagées ou desserrées

arréter la machine et retirer la clé de contact

vérifier s’il y a des dommages

contréler s’il y a des piéces
desserrées et les serrer

les contrdles, remplacements ou
réparations doivent étre effectués
par un centre spécialisé

Si les anomalies persistent aprées avoir appliqué le solutions décrites ci-dessus, contacter le revendeur.
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15. EQUIPEMENTS

15.1 KIT POUR MULCHING

Il hache finement I'herbe coupée et la laisse
sur le terrain (fig. 43.A1 ; fig. 43.A2).

15.2 CHARGEUR DE BATTERIE

Il permet de maintenir en bon état la
batterie pendant les périodes d’inactivité
de la machine en assurant un niveau de
charge optimal et donc une durée de vie
prolongée de la batterie (fig. 43.B).

15.3 KIT DE REMORQUAGE
Pour tirer une petite remorque (fig. 43.C).
15.4 HOUSSE DE PROTECTION

Protége la machine de la poussiere
quand elle n'est pas utilisée (fig. 43.D)

15.5 KIT PROTECTION
D'EJECTION ARRIERE

A utiliser & la place du sac de ramassage
lorsque I'herbe n'est pas ramassée

(fig. 43.E). (Seulement pour les
modeéles avec éjection arriére).

15.6 CHAINES A NEIGE 18”
Elles améliorent 'adhérence des roues arriére

sur les terrains enneigés, et permettent d’utiliser
les équipements chasse-neige (fig. 43.F).

15.7 ROUES COMPLETES
BOUE / NEIGE 18"

Elles améliorent les performances de
traction sur la neige et sur la boue.

15.8 REMORQUE

Pour le transport d’outils ou d’autres objets, dans
les limites permises de chargement (fig. 43.H).

15.9 EPANDEUR
Pour répandre du sel ou des engrais (fig. 43.1).
15.10 ROULEAU A GAZON

Pour compacter le sol aprés les semailles
ou pour aplatir I'herbe (fig. 43.J).

15.11 LAME A NEIGE

Pour racler la neige et 'accumuler
sur le céteé (fig. 43.K).

15.12 BALAI DE RAMASSAGE
FEUILLES ET HERBE

Pour ramasser les feuilles et I'herbe
sur les pelouses (fig. 43.L).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: MPee 84 - MPee 84 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
83 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512690/13



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: MPee 84 - MPee 84 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 83cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512690/13



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: MPee 98 - MPee 98 Hydro - VMP 98 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
97 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512718/10



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: MPee 98 - MPee 98 Hydro - VMP 98 Hydro
c) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 100 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 97 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512718/10



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SDee 98 - SDee 98 Hydro - VSD 98 - VSD 98 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99 dB(A)
100 dB(A)
98 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512692/11



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: SDee 98 - SDee 98 Hydro - VSD 98 - VSD 98 Hydro
c¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 99 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 98 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512692/11



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: SDee 108 - SDee 108 Hydro - VSD 108 - VSD 108 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99 dB(A)
100 dB(A)
107 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512695/11



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Ride-on lawnmower with seated operator (grass cutting)

a) Homologation type: SDee 108 - SDee 108 Hydro - VSD 108 - VSD 108 Hydro
c¢) Serial number: 22A**RON000001 + 99LesRON999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN SO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009

EN 63000:2018
g) Measured sound power level: 99 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 100 dB(A)
i) Cutting width: 107 cm
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
0) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171512695/11



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Tondeuse a gazon a
conducteur assis/ coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: ride-on
lawnmower with seated operator/ Grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Aufsitzmaher / Rasenschnitt
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel

h) Garantierter Schallleistungspegel

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,

EG-verklaring van over

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Grasmaaier met zittende bediener /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortadora de pasto con
conductor sentado/ Corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragéo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-relvas para
operador sentado/ corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou mpwToTumou Twv
odnylwv xprong)

EK-AfjAwon cuppépewang

(OBnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, NapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver ureGBuva 6TI N pnxavin:
XAOOKOTITIKO TPAKTEP HE ETTOXOUHEVO
XeipioT/ ko TNG XAdng

a) Tumog / Baoiké MovréAo

c) ApiBudg unTpwou

d) Kivntipag: KIvNTHPag ECWTEPIKAG
avapAegng

3. ZUPHOPQWVETAI PE TIG TTPOSIaYPaPEG
NG odnyiag:

e) Opyaviopdg moTomoinong

4. Avagopd aToug Kavoviopoug
gvappoviong

g) ZTa0pn pETPNONG AKOUGTIKAG I0XU0G
h) Z1a6un eyyunpévng akouaTIKig 1I0XU0G
i) E0pog KoTig

n) E§oucioBotnpévo dropo yia Tnv
kardpTion Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, boliim

MK (Mpesog Ha opuriHanHuTe ynaTcraa)

[Heknapauuja 3a ycornaceHocTt co EY
(OupekTnBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, Anekc

A) Il, aen A)
1. Sirket 1. Komnanujata
2. Sahsi sorumlulugu altinda gidaki 2. u3j coL UETE]

makinenin: Oturan siiriiciilii gim bigme
makinesi / ¢im kesimi

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giic seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyay! olugturmaya yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

0AroBOPHOCT fAeka crieiHaTa MaluuHa:
Tp YKa co cepiHaT ynpaByBay /
Kocete TpeBa
a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

T) MOTOP: MOTOp CO COropyBate

3. YcornaceHo co cneuudukaummte
crnopef AUPeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechepeHuu 3a ycornaceHnm HopmaTuemn
€) AKyCTUYKM NPUTUCOK

) M3MEPEHO HMBO Ha 3BY4Ha MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBMacTeHo NnuLie 3a COCTaBYyBatbe Ha
TexHuukata Gpowypa

0) MecTo 1 faTyM




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at masklnen
Sittegressklipper / gr pping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsékran om overensstammelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de

la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Akgrasklippare / grisklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: férbréanningsmotor

3. Overensstidmmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmaitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over |

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 11, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar, at maskinen:
Havetraktor/ klipning af graesset

a) Type / Model

c¢) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kaannds)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Paaltaajettava ruohonleikkuri /
ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : rdgjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkilo:

o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pivodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)
1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpové

d "

ze

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s narizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena troveii akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

0) Misto a Datum

1. Spétka
2. Oswiadcza na wlasng
odeW|edZ|aInosc, Ze maszyna: Kosmrka z

operatorem jadacym, w pozycji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

0) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznélati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Vezetdiiléses
flinyirogépl/ flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

e) Tanusit6 szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBog, op1riHanbHbIX MHCTPYKLIA)

DNeknapauus cooTBeTcTBUA HopMam EC
(OupekTUBa O MalIMHHOM 060pyA0BaHMM
2006/42/EC, Mpunoxenue ll, yacts A)

1. Npeanpuatue

2. 3asBnseT noa co6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, 4YTO MaluHa: EafoBas
KOCMrKa ¢ BoguTeneM / CTpukKa ra3oHa
a) Tun / basoBasi Moaenb

c) Nacnopt

d) Asuratens: aBUratens BHyTPeHHEro
cropaHus

3. CooTBeTCTBYeT Tpe6OBaHUAM
crneflyioLNX ANPEKTUB:

e) Ceptudmumpytowmin opraH

4. CCbINKM Ha rapMOHN3MPOBaHHbIe
HOPMbI

g) iamepeHHbIN ypoBeHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH

h) FapaHTuUpy
MOLLHOCTH

i) AMnnuTyAa KoweHus

n) JlMuo, ynonHOMo4YeHHOe Ha NOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEeHTaLMM:

o) MecTo n para

i ypOBEHb 3BYKOBOMN

R (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornos¢éu izjavljuje
da je stroj: Sjedeca kosilica trave s
operaterom/ koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem
3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvucne snage

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Traktorska kosilnica/ koSnja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moc¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moci

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehnicne knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog
II, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosilica
(traktorcic) / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutradnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Kosacka so sediacou obsluhou/
kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana Grovern akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
i) Sirka kosenia

j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
magina: Masina de tuns iarba cu sofer la
volan/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul gi Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

dalis A) pielikums Il, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums

2. Prisiima komybe, kad jrenginys: 2.U ti

Balniné vejapjové su sédinciu
operatoriumi / Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

n par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Sézot vadama zalienu
plaujmasinal/ zales plauSana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
i) Plau$anas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
Il, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Traktorska kosacica
(traktorcic)/ kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim
sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina koSenja...........osmeeer

n) Osoba ovlas¢ tavlj

BG (MpeBoA Ha OpUrMHaIHWATE UHCTPYKLMK)

EO peknapaums 3a cLOTBeTCTBUE
(AvpexTnBa MawuHu 2006/42/E0,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. OpyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTrOBOPHOCT Aeknapupa,
ye mawwuHata: Kocauka cbc ceaHan
Boaay/ psAizaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mogen

6) Meceu / roaMHa Ha NPOM3BOACTBO
B) CepueH Homep

r) MoTop: MOTOp C BLTPELIHO ropeHe

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Istuva juhiga muruniitja / muruniitja
a) Tiilip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepélemismootor

3. Vastab direktiivide nduetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele

3. E B cboTBETCTBUE CLC
AVIPEKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly opra
4. Ba3upaHo Ha XapMOHM3NPaHUTE HOPMKU
) HuBo Ha u3mepeHa akycTU4Ha
MoLLHOCT

1) FapaHTUpPaHO HUBO Ha aKyCTMYHa

Ta Ha

tehnicke broSure
o) Mesto i datum

T
1) LinpoymnHa Ha koceHe

p) NM1ue, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBU
TexHuyeckata [lokymeHTauus:

o) MscTo u para

Méadetud heli tase
h) Garanteeritud helivdimsuse tase

i) Loéikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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